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EN Important information

Users of this device can obtain benefit from using it only if they read and comprehend all information in the user
manual. You must follow all the instructions in the user manual. Please read the accompanying user manual
thoroughly and follow the directions stated in the manual to assure maximum safety during operation.

DE Wichtige Informationen

Die Benutzer dieses Geräts können nur dann einen Nutzen daraus ziehen, wenn sie alle Informationen im
Benutzerhandbuch lesen und verstehen. Sie müssen alle Anweisungen in der Bedienungsanleitung befolgen. Bitte
lesen Sie das beiliegende Benutzerhandbuch sorgfältig durch und befolgen Sie die darin enthaltenen
Anweisungen, um eine maximale Sicherheit beim Betrieb zu gewährleisten.

DK Vigtig information:
Brugere af dette produkt kan opnå fordele hvis de læser, og forstår al information i brugermanualen. Læs venligt
den medfølgende manual grundigt, og følg alle anvisningerne i manualen for at sikre maksimum sikkerhed ved
brug.

CZ Důležité informace
Uživatelé tohoto zařízení mohou mít z jeho používání užitek pouze tehdy, pokud si přečtou a pochopí všechny
informace v uživatelské příručce. Je nutné dodržovat všechny pokyny uvedené v uživatelské příručce. Důkladně si
přečtěte přiloženou uživatelskou příručku a dodržujte pokyny uvedené v příručce, aby byla zajištěna maximální
bezpečnost při provozu.

HU Fontos információk
A készülék használata csakis akkor jár elmaradhatatlan jótékony hatásokkal, ha a felhasználó elolvassa és
megérti az ebben a használati útmutatóban szereplő információkat. Fokozottan ajánlott ezen utasítások
követése. Kérjük, hogy a maximális biztonság érdekében használat előtt figyelmesen olvassa el a kézikönyvet.

PL Ważne informacje
Osoby korzystające z urządzenia mogą uzyskać korzyści z jego użytkowania tylko po przeczytaniu i zrozumieniu
wszystkich informacji zawartych w instrukcji obsługi. Należy dokładnie przeczytać załączoną instrukcję i
postępować zgodnie z podanymi w niej wskazówkami, aby zapewnić maksymalne bezpieczeństwo podczas
użytkowania.

1



SI Pomembne informacije
Uporabniki te naprave lahko imajo koristi od njene uporabe le, če preberejo in razumejo vse informacije v
uporabniškem priročniku. Upoštevati morate vsa navodila v uporabniškem priročniku. Da bi zagotovili kar največjo
varnost med delovanjem, natančno preberite priloženi uporabniški priročnik in upoštevajte navodila, navedena v
priročniku.

SK Dôležité informácie
Používatelia tohto zariadenia môžu mať z jeho používania úžitok len vtedy, ak si prečítajú a pochopia všetky
informácie v návode na použitie. Musíte dodržiavať všetky pokyny uvedené v návode na použitie. Dôkladne si
prečítajte priložený návod na použitie a dodržiavajte pokyny uvedené v návode, aby ste zaistili maximálnu
bezpečnosť počas používania.

NL Belangrijke informatie

Gebruikers van dit apparaat kunnen alleen profiteren van de voordelen van het gebruik als zij alle informatie in de
gebruikershandleiding lezen en begrijpen. U moet alle instructies in de gebruikershandleiding opvolgen. Lees de
bijgevoegde gebruikershandleiding grondig door en volg de aanwijzingen in de handleiding op om een maximale
veiligheid tijdens het gebruik te garanderen.
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Welcome

Welcome to the beauty world of Lumi! Lumi uses non-invasive LED light therapy, known as one of the most
effective methods to help promote skin rejuvenation, reduce the appearance of pigmentation, wrinkles and acne.
The Photonic Therapy Mask is designed to deliver light directly to the skin, ensuring maximum exposure with a
choice of light in 3 different colors plus the infrared region of the light spectrum for the targeted action you want.

In the package you will find

● Photonic Therapy Mask;
● Control panel;
● Power cord;
● Silicone safety goggles;
● 3x adjustable straps;
● Instruction.
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How Photonic Therapy Mask works

Photonic light waves of different lengths reach the deepest layers of the skin, blood vessels, and lymphatic
system. Depending on the chosen program, light energy is converted into cellular energy in a specific layer of the
skin. This conversion initiates a number of metabolic actions, such as the formation of new capillaries, the
stimulation of collagen production, and the production of adenosine triphosphate (ATP). The main function of ATP
is to supply our cells with useful energy.

Who should not use the Photonic Therapy Mask? Contraindication

General conditions

- Never use the Photonic Therapy Mask if you are pregnant, planning on becoming pregnant or breastfeeding. The
Photonic Therapy Mask has not been tested on pregnant or breast-feeding women and therefore the risk to the
foetus, neonate or pregnant women is unknown.
- Never use the Photonic Therapy Mask to treat any other conditions apart from those listed in the indications for
use. The Photonic Therapy Mask has not been tested for any other conditions than those listed, and the risk is
unknown.
- Never use the Photonic Therapy Mask if you suffer from Lupus erythematosus, photosensitive eczema or
Albinism. If you use the Photonic Therapy Mask to treat Lupus erythematosus, photosensitive eczema or Albinism
you may cause a severe skin reaction.
- Never use the Photonic Therapy Mask if you suffer from any photosensitive disorder (sensitization to light). If
you use the Photonic Therapy Mask and you suffer from a photosensitive disorder you may cause a severe skin
reaction.
- Never use the Photonic Therapy Mask if you are taking any medication that can cause photosensitivity. If you use
the Photonic Therapy Mask and you are taking any medication that can cause photosensitivity you may cause a
severe skin reaction.

Note: Photosensitivity is a common side effect of various medications. These can include certain antibiotics,
chemotherapy drugs, and diuretics. If you are unsure about any medication you may be taking, consult your
healthcare provider.

Note: We recommend that you seek medical advice before using the device if you have any doubts or concerns.

Warning

- DO NOT use the Photonic Therapy Mask in any way that is not exactly as specified in these instructions for use.
The use of the Photonic Therapy Mask other than specified in these instructions for use has not been tested and
the risk is unknown.
- DO NOT use a Photonic therapy mask without first removing creams, serums, lotions, and make-up BEFORE the
procedure. Some ingredients in these products may cause light sensitizati on or may reduce the effect of the
treatment. If you use the Photonic therapy mask without first removing these products, you may cause a skin
reaction, damage your device, or you may reduce the effect of the treatment.
- TURN OFF and REMOVE the mask immediately if it feels hot or your skin feels uncomfortably warm.
- NEVER use the near water or where water can be split into the equipment. DO NOT use the mask if you think it
has come into contact with water.
- Keep the Photonic Therapy Mask away from HOT surfaces.
- DO NOT attempt to modify the Photonic Therapy Mask in any way. Modifying the Photonic Therapy Mask will
void your warranty. Modifying the mask could cause an electric shock when the system is used again. The system
contains no serviceable parts.
- DO NOT use the Photonic Therapy Mask if the mask, controller or cord is damaged in any way.
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Note: Stop using the Photonic Therapy Mask if you encounter any prolonged skin redness or discomfort that lasts
for more than 2 hours. If a problem occurs for more than 2 hours you might be light sensitive or have another
condition. We recommend you consult with a medical professional for advice.

Precautions

- Before each use, make sure the device is switched off and clean the Photonic Therapy Mask. All surfaces of the
mask may be cleaned by following the cleaning instructions.
- Do not use any other cleansing products other than those stated in the cleaning instructions. Use of other
cleansing products may damage the mask.
- Keep the Photonic Therapy Mask at room temperature in dry conditions, away from direct sunlight.

How to use

Before starting to use

Before use, it is important to fully charge the Photonic therapy mask battery.
- Unpack the Photonic therapy mask and check off parts described in section "In the package you will find".
- To charge the Photonic therapy mask, insert the USB-C cable into the controller. Insert the USB connector into
the electrical USB charger. Plug the charger into an electrical outlet. The 3 LEDs in the control unit will start to
flash to indicate charging.
- After fully charging, the battery display remains on. The charging time is about 4 hours.

Skin test

You must follow the instructions below before your first treatment session to see if you are light sensitive:
- Secure the Photonic Therapy Mask to your face, allowing the LEDs to deliver light directly to your skin.
- Turn the Photonic Therapy Mask on (see the “Handling the device“ section of the instructions) – and wear it for 5
minutes. At any time if your Photonic Therapy Mask feels HOT or uncomfortable STOP using the device
immediately.
- Wait for 24 hours.
- If you experience pain, discomfort or redness that lasts for more than 2 hours you might be light sensitive.
Please consult with a medical professional for advice.

Recommended treatment schedule

- For the best results we recommend 10-25 minute treatments, 3-4 times per week (with 2 days rest) for a
minimum of 12 weeks.
- Maintenance treatments (1-2 treatments per week) can then be carried out as required once the desired results
are achieved.

Handling the device

1. Wipe or wash your facial skin and allow it to dry naturally.
2. Connect a Photonic therapy mask to the control panel.
3. The device turns on after holding the power button for about 2,5 seconds.
4. Select the desired color by pressing the M button. Red light (R), blue light (B), yellow light (Y), combined light
(G).
5. Select the desired light intensity by pressing the E button. We recommend starting at a lower light intensity level
and increasing it gradually. The higher the level of light intensity, the more energy is emitted.
6. Set the desired duration by pressing the T+ or T- button. Press “T-" - to reduce the time of the procedure
and press “T+”- to increase the time of the procedure. The recommended time for one procedure is 10-25
minutes.
7. Press the NIR button to turn on or off near-infrared light.
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8. Avoid looking directly at the light.
9. Put on the mask and secure it with a protective tape.
10. After the procedure, apply your normal skincare. Use sunscreen if you are doing the procedures in the
morning.
10. Thoroughly clean the Photonic Therapy Mask after use.
11. Repeat 10-25 minute procedures 3-4 times a week. When you see the result, reduce the frequency to 1-2 times
a week.

Colour modes

Three photonic light programs allow you to select the desired effect depending on the condition of your skin:

● Red (smoothes wrinkles and scars, tightens sagging skin). ∿630 nm
The widest spectrum of waves stimulates blood circulation and collagen production. Helps retain moisture in the
skin, tightens and makes the skin more elastic.
● Blue (fights acne and facial rashes. Antibacterial, anti-inflammatory). ∿460 nm
The program with antibacterial properties for inflammatory acne is especially helpful in fighting the acne-causing
bacterium P. acnes. Stabilises sebum production.
● Yellow (reduces redness of the skin, dark circles under the eyes). ∿590 nm
Detoxifies the skin, stimulates the lymphatic system, effectively constricts dilated capillaries. Fights red, pink,
erythema.
● Near infrared light (improves the general condition of the skin). ∿850 nm
Stimulates cell renewal, improves blood circulation in capillaries. Increases the level of moisture in the skin.

After use

Common skin reactions

Immediately after treatment, skin may appear red. Skin should return to normal within 1-2 hours.

Cleaning

Make sure the Photonic Therapy Mask is unplugged and turned off. Then use a damp, soft cloth with a mild
alcohol-free cleaning detergent to clean the facial area. Repeat until the mask is clean and then dry with a clean
dry cloth. Do not use alcohol or harsh chemicals or any acidic cleaning materials to clean the Photonic Therapy
Mask as these may damage the mask and affect how it works.

Aftercare

- Store away from high temperatures and moisture. Avoid storing the Photonic Therapy Mask in dusty conditions,
in direct sunlight or in damp and humid conditions.
- Store the Photonic Therapy Mask at room temperature in dry conditions.
- Always adjust your Photonic Therapy Mask using the head straps, never the cord that connects the mask to the
controller.
- Handle with care to avoid accidental damage.
- Avoid tugging, pulling or bending the cord that connects the Photonic Therapy Mask to the controller.
Note: After cleaning, we recommend you to store the product in its original box.

Recycling

Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic products and rechargeable
batteries. Correct disposal helps prevent negative consequences for the environment and human health.
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Technical specifications

● Device size: 327 * 210 * 5.8 mm;
● Package size: 341 * 230 * 49 mm;
● Weight of the device: 1,2 kg;
● Voltage: 110v-240v, 60Hz/ 50Hz;
● Amount of light emitted: 3;
● Number of LEDs: 280;
● Storage conditions temperature: -5°C to 55°C;
● Storage conditions humidity: 30% to 95% without condensation.

Troubleshooting

Problem Solution

The Photonic Therapy Mask does not turns ON Please check if the controller is charged; that the
mask is connected to the controller properly.

The Photonic Therapy Mask is flicking Please check if the controller is charged; that the
mask is connected to the controller properly.

The Photonic Therapy Mask mask is hot This is normal; the face mask becomes hot during a
treatment that is designed to open the pores of the
skin. If the face mask becomes too hot, please turn
off and wait for it to cool down.

Note: If the actions suggested fail to fix the problem, or the problem reoccurs, and your device is within the
warranty period, please return to your provider. Do not attempt to investigate any further or modify the device in
any way. The Photonic Therapy Mask has NO parts you can repair yourself.

This product is not intended to diagnose, cure or prevent disease. The Photonic Therapy Mask makes no claims,
representations or otherwise warranties the ability of this product to cure any physical, skin or mental conditions.
We do not claim that the Photonic Therapy Mask prevents disease or cures ailments or conditions. Our products
must be treated as fitness products or general wellness products.
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Warranty and support

This sheet contains information about the warranty conditions of the product. For detailed information and
instructions on the use and maintenance of the device, see the instructions included with the order.

Warranty claim form

Product name

Date of purchase

Business name, address

1. Warranty period

The warranty is valid from the date the purchaser purchased this product from the seller. The warranty period is
24 months.

2. Warranty conditions

The warranty is valid upon presentation of the original product purchase document.
If the product is defective during the warranty period for any reason not covered by the warranty, the manufacturer
undertakes to repair or replace the product. The warranty does not cover regular inspection, maintenance and
repair or replacement of normally worn parts.
The warranty does not cover damage or malfunctions caused by:
• Improper use of the product and / or procedures not in accordance with the manufacturer's instructions for use,
technical requirements or safety standards, including improper maintenance, falling to the ground and severe
shocks.
• corrosion, dirt, water.
• Repairs performed outside of warranty service.
• Improper cleaning of the appliance, notwithstanding the recommendations given.
• Accidents or incidents or any causes beyond the control of the manufacturer.
• If the product does not meet the standards or specifications of a specific country other than the country of
purchase.
Any attempt to adapt the product to the technical or safety requirements of other countries will void all warranty
service. If no defects are found in the product, all service-related costs are paid by the buyer.
The warranty claim must be submitted by email within two weeks of the defect occurring, describing in detail the
basis for the warranty claim. In the event that the application is recognized as valid, the guarantor may, at its
discretion:
• replace the defective product with a replacement one,
• free of charge to find any defects found,
• to pay financial compensation when the elimination of defects will not be possible or if the elimination of the
defect requires excessive costs depending on the value of the defect-free product and the type or significance of
the defect found.
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Willkommen

Willkommen in der Beauty-Welt von Lumi! Lumi nutzt die nicht-invasive LED-Lichttherapie, die als eine der
effektivsten Methoden zur Förderung der Hautverjüngung, zur Reduzierung von Pigmentierung, Falten und Akne
bekannt ist. Die Photonische Therapiemaske ist so konzipiert, dass sie das Licht direkt auf die Haut abgibt und
eine maximale Bestrahlung mit einer Auswahl an Licht in 3 verschiedenen Farben sowie dem Infrarotbereich des
Lichtspektrums für die gewünschte Wirkung gewährleistet.

Im Paket finden Sie

● Photonische Therapiemaske;
● Bedienfeld;
● Netzkabel;
● Silikon-Schutzbrille;
● 3x verstellbare Riemen;
● Anleitung.
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Funktionsweise der Photonischen Therapiemaske für Gesicht und Hals

Photonische Lichtwellen unterschiedlicher Länge erreichen die tiefsten Schichten der Haut, der Blutgefäße und
des Lymphsystems. Je nach gewähltem Programm wird die Lichtenergie in einer bestimmten Hautschicht in
Zellenergie umgewandelt. Diese Umwandlung löst eine Reihe von Stoffwechselvorgängen aus, wie die Bildung
neuer Kapillaren, die Stimulierung der Kollagenproduktion und die Produktion von Adenosintriphosphat (ATP). Die
Hauptfunktion von ATP besteht darin, unsere Zellen mit nützlicher Energie zu versorgen.

Wer sollte die Photonische Therapiemaske nicht verwenden? Kontraindikationen

Allgemeine Bedingungen

- Verwenden Sie die Photonische Therapiemaske nicht, wenn Sie schwanger sind, eine Schwangerschaft planen
oder stillen. Die Photonische Therapiemaske wurde nicht an schwangeren oder stillenden Frauen getestet, daher
ist das Risiko für den Fötus, das Neugeborene oder schwangere Frauen unbekannt.
- Verwenden Sie die Photonische Therapiemaske niemals zur Behandlung anderer als der in den
Anwendungshinweisen aufgeführten Beschwerden. Die Photonische Therapiemaske wurde nicht für andere als
die aufgeführten Bedingungen getestet, und das Risiko ist unbekannt.
- Verwenden Sie die Photonische Therapiemaske nicht, wenn Sie an Lupus erythematodes, lichtempfindlichem
Ekzem oder Albinismus leiden. Wenn Sie die Photonische Therapiemaske zur Behandlung von Lupus
erythematodes, lichtempfindlichem Ekzem oder Albinismus verwenden, können Sie eine schwere Hautreaktion
hervorrufen.
- Verwenden Sie die Photonische Therapie-Maske nicht, wenn Sie an einer Lichtempfindlichkeitsstörung leiden.
Wenn Sie die Photonische Therapiemaske verwenden und an einer Lichtempfindlichkeit leiden, können Sie eine
schwere Hautreaktion hervorrufen.
- Verwenden Sie die Photonische Therapiemaske nicht, wenn Sie Medikamente einnehmen, die eine
Lichtempfindlichkeit verursachen können. Wenn Sie die Photonische Therapiemaske verwenden und
Medikamente einnehmen, die eine Lichtempfindlichkeit verursachen können, kann es zu einer schweren
Hautreaktion kommen.

Hinweis: Lichtempfindlichkeit ist eine häufige Nebenwirkung von verschiedenen Medikamenten. Dazu können
bestimmte Antibiotika, Chemotherapeutika und Diuretika gehören. Wenn Sie sich über die Einnahme von
Medikamenten unsicher sind, fragen Sie Ihren medizinischen Betreuer.

Hinweis: Wir empfehlen Ihnen, vor der Verwendung des Geräts einen Arzt aufzusuchen, wenn Sie irgendwelche
Zweifel oder Bedenken haben.

Warnung

- Verwenden Sie die Photonische Therapiemaske NICHT auf eine Art und Weise, die nicht genau den Angaben in
dieser Gebrauchsanweisung entspricht. Die Verwendung der Photonischen Therapiemaske abweichend von
dieser Gebrauchsanweisung wurde nicht getestet, und das Risiko ist unbekannt.
- Verwenden Sie die Photonische Therapiemaske NICHT, OHNE vorher Cremes, Seren, Lotionen und Make-up zu
entfernen. Einige Inhaltsstoffe dieser Produkte können Lichtsensibilisierungen verursachen oder die Wirkung der
Behandlung verringern. Wenn Sie die Photonische Therapiemaske verwenden, ohne diese Produkte vorher zu
entfernen, können Sie eine Hautreaktion hervorrufen, Ihr Gerät beschädigen oder die Wirkung der Behandlung
verringern.
- Schalten Sie die Maske sofort AUS und ENTFERNEN Sie sie, wenn sie sich heiß anfühlt oder Ihre Haut sich
unangenehm warm anfühlt.
- Verwenden Sie das Gerät NIEMALS in der Nähe von Wasser oder dort, wo Wasser in das Gerät eindringen kann.
Verwenden Sie die Maske NICHT, wenn Sie glauben, dass sie mit Wasser in Berührung gekommen ist.
- Halten Sie die Photonische Therapiemaske von heißen Oberflächen fern.
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- Versuchen Sie NICHT, die Photonische Therapiemaske in irgendeiner Weise zu modifizieren. Wenn Sie die
Photonische Therapiemaske modifizieren, erlischt Ihre Garantie. Eine Modifizierung der Maske kann zu einem
Stromschlag führen, wenn das System erneut eingesetzt wird. Das System enthält keine zu wartenden Teile.
- Verwenden Sie die Photonische Therapiemaske NICHT, wenn die Maske, das Steuergerät, der Ladestecker oder
das Kabel in irgendeiner Weise beschädigt sind.

Hinweis: Brechen Sie die Anwendung der Photonischen Therapiemaske ab, wenn Sie länger anhaltende
Hautrötungen oder länger als 2 Stunden anhaltendes Unbehagen

verspüren. Wenn das Problem länger als 2 Stunden andauert, sind Sie möglicherweise lichtempfindlich oder
haben eine andere Bedingung. Wir empfehlen Ihnen, sich von einem Arzt beraten zu lassen.

Vorsichtsmaßnahmen

- Vergewissern Sie sich vor jeder Anwendung, dass das Gerät ausgeschaltet ist, und reinigen Sie die Photonische
Therapiemaske. Alle Oberflächen der Maske können unter Beachtung der Reinigungsanweisungen gereinigt
werden.
- Verwenden Sie keine anderen Reinigungsmittel als die in der Reinigungsanleitung angegebenen. Die Verwendung
von anderen Reinigungsprodukten kann die Maske beschädigen.
- Bewahren Sie die Photonische Therapiemaske bei Raumtemperatur in trockener Umgebung und vor direkter
Sonneneinstrahlung geschützt auf.

Verwendung

Vor dem Gebrauch

Es ist wichtig, dass der Akku der Photonischen Therapiemaske vor dem Gebrauch vollständig aufgeladen wird.
- Packen Sie die Photonische Therapiemaske aus und überprüfen Sie die im Abschnitt "Im Paket enthalten sind"
beschriebenen Teile.
- Um die Photonische Therapiemaske aufzuladen, stecken Sie das USB-C-Kabel in die Steuereinheit. Stecken Sie
den USB-Stecker in das elektrische USB-Ladegerät. Stecken Sie das Ladegerät in eine Steckdose und die 3 LEDs in
der Steuereinheit beginnen zu blinken, um den Ladevorgang anzuzeigen.
- Nach dem vollständigen Aufladen bleibt die Batterieanzeige eingeschaltet. Die Ladezeit beträgt etwa 4 Stunden.

Hauttest

Vor Ihrer ersten Behandlung müssen Sie die folgenden Anweisungen befolgen, um festzustellen, ob Sie
lichtempfindlich sind:
- Befestigen Sie die Photonische Therapiemaske auf Ihrem Gesicht, damit die Photonische Therapiemaske das
Licht direkt an Ihre Haut abgeben kann.
- Schalten Sie die Photonische Therapiemaske ein (siehe den Abschnitt "Handhabung des Geräts" in der
Gebrauchsanweisung) — und tragen Sie sie 5 Minuten lang. Wenn sich Ihre Haut zu irgendeinem Zeitpunkt HEISS
oder unangenehm anfühlt, STOPPEN Sie die Anwendung des Geräts sofort.
- Warten Sie 24 Stunden.
- Wenn Sie Schmerzen, Unwohlsein oder Rötungen verspüren, die länger als 2 Stunden andauern, sind Sie
möglicherweise lichtempfindlich. Bitte lassen Sie sich von einem Arzt beraten.

Empfohlener Behandlungsplan

- Um optimale Ergebnisse zu erzielen, empfehlen wir 10-25-minütige Behandlungen, 3-4 Mal pro Woche (mit 2
Tagen Pause) über einen Zeitraum von mindestens 12 Wochen.
- Sobald die gewünschten Ergebnisse erreicht sind, können je nach Bedarf Nachbehandlungen (1-2 Behandlungen
pro Woche) durchgeführt werden.
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Umgang mit dem Gerät

1. Wischen oder waschen Sie Ihre Gesichtshaut ab und lassen Sie sie natürlich trocknen.
2. Schließen Sie die Photonische Therapiemaske an das Bedienfeld an.
3. Das Gerät schaltet sich ein, wenn Sie die Einschalttaste etwa 2,5 Sekunden lang gedrückt halten.
4. Wählen Sie die gewünschte Farbe, indem Sie die Taste M drücken. Rotes Licht (R), blaues Licht (B), gelbes Licht
(Y), kombiniertes Licht (G).
5. Wählen Sie die gewünschte Lichtintensität durch Drücken der Taste E. Wir empfehlen, mit einer niedrigeren
Lichtintensität zu beginnen und diese schrittweise zu erhöhen. Je höher die Lichtintensität, desto mehr Energie
wird abgegeben.
6. Stellen Sie die gewünschte Dauer ein, indem Sie die Taste T+ oder T- drücken. Drücken Sie "T-", um die Dauer
des Vorgangs zu verkürzen und "T+", um die Dauer des Vorgangs zu verlängern. Die empfohlene Zeit für eine
Behandlung beträgt 10-25 Minuten.
7. Drücken Sie die Taste NIR, um das Nahinfrarotlicht ein- oder auszuschalten.
8. Vermeiden Sie es, direkt in das Licht zu schauen.
9. Setzen Sie die Maske auf und sichern Sie sie mit einem Schutzband.
10. Nach der Behandlung tragen Sie Ihre normale Hautpflege auf. Benutzen Sie Sonnenschutzmittel, wenn Sie das
Verfahren am Morgen durchführen.
11. Reinigen Sie die Photonische Therapiemaske nach dem Gebrauch gründlich.
12. Wiederholen Sie die 10- bis 25-minütigen Anwendungen 3-4 Mal pro Woche. Wenn Sie ein Ergebnis sehen,
reduzieren Sie die Häufigkeit auf 1-2 Mal pro Woche.

Farbmodi

Drei photonische Lichtprogramme ermöglichen es Ihnen, den gewünschten Effekt je nach Zustand Ihrer Haut zu
wählen:

● Rot (glättet Falten und Narben, strafft schlaffe Haut). ∿630 nm
Das breiteste Wellenspektrum stimuliert die Blutzirkulation und die Kollagenproduktion. Hilft, die Feuchtigkeit in der
Haut zu halten, strafft die Haut und macht sie elastischer.
● Blau (bekämpft Akne und Hautausschläge im Gesicht. Antibakteriell, entzündungshemmend). ∿460 nm
Das Programm mit antibakteriellen Eigenschaften bei entzündlicher Akne ist besonders hilfreich bei der
Bekämpfung des Akne verursachenden Bakteriums P. acnes. Stabilisiert die Talgproduktion.
● Gelb (mildert Hautrötungen und dunkle Ringe unter den Augen). ∿590 nm
Entgiftet die Haut, stimuliert das Lymphsystem, verengt effektiv die erweiterten Kapillaren. Bekämpft Rötungen,
Hautrötungen und Erytheme.
● Nahinfrarotlicht (verbessert den allgemeinen Zustand der Haut). ∿850 nm
Stimuliert die Zellerneuerung, verbessert die Blutzirkulation in den Kapillaren. Erhöht den Feuchtigkeitsgehalt der
Haut.

Nach Gebrauch

Häufige Hautreaktionen

- Unmittelbar nach der Behandlung kann die Haut gerötet sein. Die Haut sollte sich innerhalb von 1-2 Stunden
wieder normalisieren.

Reinigung

Vergewissern Sie sich, dass die Photonische Therapiemaske vom Netz getrennt und ausgeschaltet ist. Verwenden
Sie dann ein feuchtes, weiches Tuch mit einem milden alkoholfreien Reinigungsmittel, um den Gesichtsbereich zu
reinigen. Wiederholen Sie den Vorgang, bis die Maske sauber ist, und trocknen Sie sie dann mit einem sauberen,
trockenen Tuch ab.
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Verwenden Sie zur Reinigung der Photonischen Therapiemaske weder Alkohol noch scharfe Chemikalien oder
säurehaltige Reinigungsmittel, da diese die Maske beschädigen und ihre Funktionsweise beeinträchtigen können.

Pflege

- Vor hohen Temperaturen und Feuchtigkeit geschützt lagern. Lagern Sie die Photonische Therapiemaske nicht in
staubiger Umgebung, in direktem Sonnenlicht oder in feuchter Umgebung.
- Lagern Sie die Photonische Therapiemaske bei Raumtemperatur und unter trockenen Bedingungen.
- Passen Sie Ihre Photonische Therapiemaske immer mit den Kopfbändern an, niemals mit dem Kabel, das die
Maske mit dem Steuergerät verbindet.
- Gehen Sie vorsichtig damit um, um versehentliche Beschädigungen zu vermeiden.
- Vermeiden Sie es, an dem Kabel, das die Photonische Therapiemaske mit dem Steuergerät verbindet, zu zerren,
zu ziehen oder es zu biegen.

Hinweis: Wir empfehlen Ihnen, das Produkt nach der Reinigung in der Originalverpackung aufzubewahren.

Recycling

Beachten Sie die Vorschriften Ihres Landes für die getrennte Sammlung von Elektro- und Elektronikgeräten und

wiederaufladbaren Batterien. Eine ordnungsgemäße Entsorgung hilft, negative Folgen für die Umwelt und die

menschliche Gesundheit zu vermeiden.

Technische Spezifikationen

● Gerätegröße: 327 * 210 * 5.8 mm;
● Verpackungsgröße: 341 * 230 * 49 mm;
● Gewicht des Geräts: 1,2 kg;
● Spannung: 110V–240V, 60Hz/50Hz;
● Lichtabgabe: 3;
● Anzahl der LED-Leuchten: 280;
● Lagerbedingungen Temperatur: -5°C bis 55°C;
● Lagerbedingungen Luftfeuchtigkeit: 30% bis 95% ohne Kondensation.

Fehlerbehebung

Problem Lösung

Die Photonische Therapiemaske schaltet sich nicht
ein

Prüfen Sie, ob das Steuergerät aufgeladen ist und ob
die Maske richtig an das Steuergerät angeschlossen
ist.

Die Photonische Therapiemaske scheint zu
flackern

Prüfen Sie, ob das Steuergerät aufgeladen ist und ob
die Maske richtig an das Steuergerät angeschlossen
ist.

Die Photonische Therapiemaske ist heiß Das ist normal; die Gesichtsmaske wird während einer
Behandlung, die die Poren der Haut öffnen soll, heiß.
Wenn die Gesichtsmaske zu heiß wird, schalten Sie
sie bitte aus und warten Sie, bis sie abgekühlt ist.
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Hinweis: Wenn die vorgeschlagenen Maßnahmen das Problem nicht beheben oder das Problem erneut auftritt
und Ihr Gerät sich noch innerhalb der Garantiezeit befindet, senden Sie es bitte an Ihren Anbieter zurück.
Versuchen Sie nicht, das Gerät weiter zu untersuchen oder in irgendeiner Weise zu modifizieren. Die Photonische
Therapiemaske hat KEINE Teile, die Sie selbst reparieren können.

Dieses Produkt ist nicht zur Diagnose, Heilung oder Vorbeugung von Krankheiten bestimmt. Die Photonic
Therapy Mask erhebt keinerlei Ansprüche, Zusicherungen oder sonstige Gewährleistungen hinsichtlich der
Fähigkeit dieses Produkts, körperliche, Haut- oder geistige Beschwerden zu heilen. Wir behaupten nicht, dass die
Photonische Therapiemaske Krankheiten vorbeugt oder Beschwerden oder Beschwerden heilt. Unsere Produkte
müssen als Fitnessprodukte oder allgemeine Wellnessprodukte behandelt werden
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Garantie

Dieses Blatt enthält Informationen über die Garantiebedingungen des Produkts. Ausführliche Informationen und
Anweisungen zur Verwendung und Wartung des Geräts finden Sie in der Anleitung, die der Bestellung beiliegt.

Garantieantragsformular

Produktname

Kaufdatum

Firmenname, Adresse

1. Garantiezeitraum

Die Garantie gilt ab dem Datum, an dem der Käufer dieses Produkt vom Verkäufer gekauft hat. Die Garantiezeit
beträgt 24 Monate.

2. Garantiebedingungen

Die Garantie gilt bei Vorlage des Originalkaufbelegs des Produkts.
Sollte das Produkt während der Garantiezeit aus irgendeinem Grund, der nicht durch die Garantie abgedeckt ist,
defekt sein, verpflichtet sich der Hersteller, das Produkt zu reparieren oder zu ersetzen. Die Garantie erstreckt sich
nicht auf die regelmäßige Inspektion, Wartung und Reparatur oder den Austausch normal abgenutzter Teile.
Die Garantie deckt keine Schäden oder Fehlfunktionen ab, die durch Folgendes verursacht werden:
• Unsachgemäße Verwendung des Produkts und/oder Verfahren, die nicht mit den Gebrauchsanweisungen des
Herstellers, den technischen Anforderungen oder den Sicherheitsnormen übereinstimmen, einschließlich
unsachgemäßer Wartung, Sturz auf den Boden und schwere Erschütterungen.
• Korrosion, Schmutz, Wasser.
• Reparaturen, die außerhalb der Garantie erfolgen.
• Unsachgemäße Reinigung des Geräts unter Missachtung der angegebenen Empfehlungen.
• Unfälle oder Zwischenfälle oder Ursachen, die außerhalb der Kontrolle des Herstellers liegen.
• Wenn das Produkt nicht den Normen oder Spezifikationen eines bestimmten Landes entspricht, das nicht das
Land ist, in dem es gekauft wurde.
Jeder Versuch, das Produkt an die technischen oder sicherheitstechnischen Anforderungen anderer Länder
anzupassen, führt zum Erlöschen jeglicher Garantieleistung. Wenn keine Mängel am Produkt festgestellt werden,
trägt der Käufer alle mit dem Service verbundenen Kosten.
Der Garantieanspruch muss innerhalb von zwei Wochen nach Auftreten des Mangels per E-Mail eingereicht
werden, wobei die Grundlage für den Garantieanspruch genau zu beschreiben ist. Für den Fall, dass der Antrag als
gültig anerkannt wird, kann der Bürge nach eigenem Ermessen:
• das defekte Produkt durch ein Anderes ersetzen,
• eine kostenlose Überprüfung der festgestellten Mängel,
• eine finanzielle Entschädigung zu zahlen, wenn die Beseitigung des Mangels nicht möglich ist oder wenn die
Beseitigung des Mangels übermäßige Kosten erfordert, die sich nach dem Wert des mangelfreien Produkts und
der Art oder Bedeutung des festgestellten Mangels richten.
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Dansk | Fotonisk terapimaske

Indhold

Velkommen

I pakken finder du

Hvordan den fotoniske terapimaske virker

Hvem skal ikke bruge Fotonisk terapimaske? Kontraindikation

Generelle betingelser
Advarsel
Forholdsregler

Hvordan produktet bruges

Før brug
Hudtest
Anbefalet procedure-plan
Håndtering af produktet
Farvetilstande

Efter brug

Almindelige hudreaktioner
Rengøring
Efterbehandling

Genbrug

Tekniske specifikationer

Fejlfinding

Garanti og support

Velkommen

Velkommen til en verden af skønhed med Lumi! Lumi er en ikke-invasiv LED lysterapi, som er kendt for at være en
af de mest effektive metoder til at fremme hudforyngelse, reducere hyper pigmentering, rynker og akne. Den
fotoniske terapimaske er designet til at levere lys direkte til huden, og sikre maksimal eksponering med 3
forskellige farveindstillinger, samt den infrarøde region af lys spektret så du kan målrette din behandling til dit
behov.

I pakken finder du:

● Fotonisk terapimaske;
● Kontrolpanel;
● Strømledning;
● Sikkerhedsbriller af silikone;
● 3x justerbare remme;
● Vejledning.
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Hvordan den fotoniske terapimaske til ansigt og hals virker

Fotoniske lysbølger af forskellige længder når de dybeste lag af huden, blodbaner, og lymfesystemet. Afhængigt
af det valgte program omdannes lysenergi til celleenergi i det specifikke lag i huden. Denne omdannelse
igangsætter flere metaboliske aktiviteter, så som dannelse af nye kapillærer, stimulering af kollagenproduktionen,
og produktionen af adenosintrifosfat (ATP). Hovedfunktionen af ATP er at forsyne vores celler med brugbar
energi.

Hvem skal ikke bruge den fotoniske terapimaske? Kontraindikation

Generelle betingelser

- Brug ikke den fotoniske terapimaske hvis du er gravid, har planer om at blive gravid, eller ammer. Terapimasken
er ikke testet på gravide og ammende kvinder, og på den baggrund er risikoen for gravide, fostre, eller nyfødte
ukendt.
- Brug ikke den fotoniske terapimaske til at behandle andre tilstande, end dem der er oplistet i vejledningen. Den
fotoniske terapimaske er ikke blevet testet på andre tilstande end dem der er oplistet i instruktionerne, og derfor er
risikoen for behandling af andre end disse ukendte.
- Brug ikke den fotoniske terapimaske hvis du lider af Lupus erythematosus, lysfølsom eksem, eller Albinisme.
Hvis du bruger den fotoniske terapimaske til at behandle Lupus erythematosus, lysfølsom eksem, eller Albinisme
kan dette forårsage en alvorlig hudreaktion.
- Brug ikke den fotoniske terapimaske hvis du lider af nogen lysfølsom sygdom (følsom overfor lys). Hvis du
bruger den fotoniske terapimaske og du lider af en lysfølsom sygdom kan dette forårsage en alvorlig hudreaktion.
- Brug ikke den fotoniske terapimaske hvis du tager nogen former for præparater som kan gøre dig lysfølsom.
Hvis du bruger den fotoniske terapimaske og du tager præparater der kan gøre dig lysfølsom, kan dette muligvis
forårsage en alvorlig hudreaktion.

Note: Lysfølsomhed er en almindelig bivirkning ved mange præparater. Disse kan inkludere antibiotika,
kemoterapi, samt vanddrivende præparat. Hvis du usikker omkring det præparat du tager er en del af overstående,
skal du konsultere din læge før du bruger den fotoniske terapimaske.

Note: Vi anbefaler at du søger råd og vejledning hos din læge, før du bruger produktet hvis du har nogen tvivl, eller
bekymringer.

Advarsel:

- BRUG IKKE den fotoniske terapimaske på måder der ikke er specificeret i disse instruktioner for brug af
produktet. Brugen af den fotoniske terapimaske til andet end hvad der er specificeret, er ikke blevet testet, og vi
kender derfor ikke risikoen der er forbundet med dette.
- BRUG IKKE fotonisk terapimasken uden først at fjerne påsmørrede cremer, serum, lotion og makeup FØR
behandlingen. Nogle ingredienser i disse produkter kan forårsage lysfølsomhed eller mindske behandlingens
effekt. Hvis du bruger fotonisk terapimaske uden først at fjerne disse produkter, kan det forårsage en reaktion i
huden, beskadige din enhed, eller mindske behandlingens effekt.
- SLUK og FJERN masken med det samme hvis den bliver meget varm, eller din hud opleves ubehagelig varm.
- ALDRIG brug masken tæt på vand, for at undgå at der bliver spildt vand på masken. BRUG IKKE masken hvis du
tror den har været i kontakt med vand.
- Sørg for at holde den fotoniske terapimaske væk fra varme overflader.
- Prøv ikke at modificer den fotoniske terapimaske på nogen måde. Modificering af den fotoniske terapimaske vil
annullere din garanti. Modificering af masken kan resultere i elektrisk stød når masken tændes. Masken
indeholder ingen dele der kan repareres.
- BRUG IKKE den fotoniske terapimaske hvis masken, fjernbetjeningen/kontrolpanel oplader, eller ledning er
beskadiget på nogen måde.
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Note: Stop brugen af den fotoniske terapimaske hvis du oplever rødme, eller ubehag i huden som varer længere
end 2 timer. Hvis ubehaget varer længere end 2 timer er du muligvis lysfølsom, eller reagere på produktet. Vi
anbefaler her at du konsulterer en læge.

Forholdsregler:

- Før hver brug, skal du sørge for at produktet er slukket og rengjort. Alle overflader af masken skal være rengjort
ved at følge rengøringsinstruktionerne.
- Brug ikke andre rengøringsprodukter end der er beskrevet i rengøringsinstruktionerne. Ved brug af andre
rengøringsprodukter kan masken blive beskadiget.
- Opbevar den fotoniske terapimaske ved rumtemperatur, under tørre forhold, og væk fra direkte sollys.

Hvordan produktet bruges:

Før brug

Inden brug er det vigtigt at oplade batteriet i fotonisk terapimaske.
- Pak den fotoniske terapimaske ud og kontroller de dele, som er beskrevet i afsnittet 'Pakken indeholder'.
- For at oplade den fotoniske terapimaske skal du sætte USB-C-kablet i fjernbetjeningen. Sæt USB-stikket i den
elektriske USB-oplader. Sæt opladeren i en stikkontakt. 3 LED'er i kontrolenheden begynder at blinke for at indikere
opladning.
- Efter fuld opladning forbliver batteridisplayet tændt. Opladningstiden er ca. 4 timer.

Hudtest

- Følg instruktionerne herunder før du bruger masken første gang, for at se om du er lysfølsom:
- Fastgør den fotoniske terapimaske til dit ansigt, så masken kan tilføre det direkte lys til din hud.
- Tænd den fotoniske terapimaske (Se ”håndtering af produktet” sektionen for disse instruktioner) – og brug den i
5 minutter. Hvis din hud på noget tidspunkt opleves varm, stop da med at bruge produktet med det samme.
- Vent 24 timer.
- Oplever du smerte, ubehag eller rødme der varer mere end 2 timer er du muligvis lysfølsom. Tag da kontakt til din
læge for professionel vejledning.

Anbefalet procedure-plan:

- For at opnå de bedste resultater anbefaler vi at du bruger masken i 10-25 minutter, 3-4 gange om ugen (med 2
dages pause) i minimum 12 uger.
- Vedligeholdelses behandlinger (1-2 behandlinger per uge) kan du herefter udføre efter behov.

Håndtering af produktet:

1. Tør eller vask din ansigtshud, og lad den tørre naturligt.
2. Tilslut den fotoniske terapimaske til kontrolpanelet.
3. Apparatet tænder, når du holder tænd/sluk-knappen inde i ca. 2,5 sekunder.
4. Vælg den ønskede farve ved at trykke på M-knappen. Rødt lys (R), blåt lys (B), gult lys (Y), kombineret lys (G).
5. Vælg den ønskede lysintensitet ved at trykke på E-knappen. Vi anbefaler, at du starter med et lavere
lysintensitetsniveau og øger det gradvist. Jo højere lysintensiteten er, jo mere energi udsendes der.
6. Indstil den ønskede varighed ved at trykke på knappen T+ eller T-. Tryk på "T-" - for at reducere procedurens
varighed, og tryk på "T+" - for at øge procedurens varighed. Den anbefalede tid for en procedure er 10-25 minutter.
7. Tryk på NIR-knappen for at tænde eller slukke for nær-infrarødt lys.
8. Undgå at kigge direkte ind i lyset.
9. Tag masken på, og fastgør den med en beskyttende tape.
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10. Efter proceduren skal du anvende din normale hudpleje. Brug solcreme, hvis du foretager proceduren om
morgenen.
11. Rengør den fotoniske terapimaske grundigt efter brug.
12. Gentag 10-25 minutters procedurer 3-4 gange om ugen. Når du ser resultatet, kan du reducere hyppigheden til
1-2 gange om ugen.

Farvetilstande:

Tre fotoniske lysprogrammer gør det muligt for dig at vælge den ønskede effekt, afhængig af din hud:
● RØD (Udglatter rynker og ar, samt opstrammer slap hud) ∿460 nm
Det bredeste spektrum af bølger stimulerer blodcirkulationen og kollagen produktionen. Hjælper med at
opretholde fugt I huden, opstrammer, og gør huden mere elastisk.
● BLÅ (bekæmper akne, og udslæt. Anti-bakteriel, og anti-inflammatorisk). ∿630 nm
Programmet med antibakterielle egenskaber til inflammatorisk akne er særlig god til at bekæmpe den
akne-fremkaldende bakterie P. acnes. Den stabiliserer samtidig talg produktionen i huden.
● Gul (Reducere rødme i huden, samt mørke rander under øjnene) ∿590 nm
Afgifter huden, og stimulerer lymfesystemet, indsnævrer effektivt udvidede kapillærer. Bekæmper rødme i huden,
samt udslet.
● Nærinfrarødt lys (forbedrer hudens generelle tilstand).∿850 nm
Stimulerer cellefornyelsen, forbedrer blodcirkulationen i kapillærerne. Øger niveauet af fugt i huden.

Efter brug:

Almindelige hudreaktioner

- Huden kan virke rød lige efter en behandling. Dette aftager normalvis indenfor 1-2 timer.
edpine i direkte forbindelse med lysterapi. Hovedpine kan behandles med hovedpinepiller, og væskeindtag.

Rengøring:

Vær opmærksom på at den fotoniske terapimaske er frakoblet strøm, og slukket. Brug en fugtig klud med mild
alkoholfri rengøringsmiddel til at rengøre det område som er i berøring med ansigtet. Rengør indtil masken er ren,
og tør den efterfølgende med en tør klud. Brug ikke alkohol eller stærke kemikalier til at rengøre den fotoniske
terapimaske da disse kan skade masken, og effekten af den.

Efterbehandling:

- Opbevar ikke masken i varme, eller fugtige omgivelser. Undgå at opbevare den fotoniske terapimaske i støvede
omgivelser, direkte sollys eller i fugtige rum.
- Opbevar den fotoniske terapimaske ved rumtemperatur, og i tørre omgivelser.
- Juster den fotoniske terapimaske via stropperne omkring hovedet, og brug aldrig ledningen der forbinder
masken og kontrolpanelet
- Håndter den fotoniske terapimaske roligt, for at undgå skader.
- Undgå at trække eller bøje i ledningen som forbinder masken og kontrolpanelet.

Genbrug:

Følg anvisninger og regler der gælder i dit land når du skal skille dig af med elektriske produkter, og genopladelige
batterier. Korrekt bortskaffelse forhindrer negative konsekvenser for miljøet og menneskesundheden.
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Tekniske specifikationer:

● Enhedens størrelse: 327 * 210 * 5.8 mm;
● Pakkens størrelse: 341 * 230 * 49 mm;
● Vægt af produktet: 1,2 kg.
● Spænding: 110v-240v, 60Hz/ 50Hz;
● Mængden af lys der udsendes: 3
● Mængden af LED lys: 280
● Opbevarings betingelser, temperatur: -5°C to 55°C;
● Opbevarings betingelser, fugtighed: 30% fugt til 95% uden kondens.

Fejlfinding:

Problem Løsning

Den fotoniske terapimaske tænder ikke. Kontroller at fjernbetjeningen er opladet, og at masken
er tilsluttet korrekt til fjernbetjeningen.

Den fotoniske terapimaske flimrer Kontroller at fjernbetjeningen er opladet, og at masken
er tilsluttet korrekt til fjernbetjeningen.

Den fotoniske terapimaske er varm Det er helt normalt; Masken kan blive varm under en
behandling da den er designet til at åbne porerne i
huden. Hvis masken bliver alt for varm, sluk da for
den, og vent til den er afkølet.

Note: Hvis de foreslåede handlinger ikke løser problemet, eller problemet kommer igen i garantiperioden, skal du
returnere produktet. Prøv ikke selv at find fejlen, eller modificere produktet på nogen måde. Den fotoniske
terapimaske har ingen dele du kan reparere selv.

Dette produkt er ikke beregnet til at diagnosticere, helbrede eller forebygge sygdom. Den fotoniske terapimaske
fremsætter ingen krav, repræsentationer eller på anden måde garanterer dette produkts evne til at helbrede
fysiske, hud- eller mentale tilstande. Vi påstår ikke, at den fotoniske terapimaske forebygger sygdom eller
helbreder lidelser eller tilstande. Vores produkter skal behandles som fitnessprodukter eller generelle
wellnessprodukter
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Garanti

Dette dokument indeholder information omkring garanti. For detaljeret information, og instruktioner omrking brugen
af produktet, samt vedligeholdelse, se instruktionerne der medfølger.

Formular til garanti

Produkt navn

Dato for køb

Firma navn, adresse

1. Garantiperiode

Garantien gælder fra den dato hvor køberen har købt produktet af sælgeren. Garantiperioden er 24 måneder.

2. Betingelser for garanti

Garantien er gældende ved fremvisning af original kvittering på køb af produktet.
Hvis produktet er defekt i garantiperioden, og dette af en eller anden grund ikke er dækket af garantien, vil
produktionsvirksomheden tage ansvar for at reperare produktet, eller erstatte det med et nyt. Garantien gælder
dog ikke for slid der kommer ved almindelig brug, eller almindelig vedligeholdelse.
Garantien dækker ikke følgende:
• Forkert brug af produktet og/eller procedurer, der ikke er i overensstemmelse med brugsanvisninger, tekniske
krav eller sikkerhedsstandarder, herunder ukorrekt vedligeholdelse, tab af produktet, og stød.
• Rust, skidt, vand.
• Reperationer som er udført af andre end producenten.
• Forkert rengøring af produktet ved ikke at følge de anbefalede rengørings instruktioner som medfølger.
• Uheld eller hændelser der er uden ansvar for producenten.
• Hvis produktet ikke lever op til standarden, eller specifikationer i et specifikt land, andre end landet hvor det er
produceret.
Ethvert forsøg på at tilpasse produktet til de tekniske, eller sikkerhedsmæssige krav i andre lande vil samtidig
ugyldiggøre al garantiservice. Hvis der hos producenten ikke konstateres fejl ved produktet, betales alle
servicerelaterede udgifter af køber.
Krav på granti skal fremsendes pr. e-mail senest to uger efter, at fejlen er opstået. Dette skal gøres med en med en
detaljeret beskrivelse af problemet for garantikravet. I tilfælde af at kravet om garanti hos producenten
accepteres, kan følgende ske:
• Produktet bliver erstattet af et nyt.
• Vi gennemsøger produktet for evt. defekter. Dette koster ikke købe rnoget.
• At betale en økonomisk kompensation, når reparation ikke vil være mulig, eller hvis reparation af fejlen kræver
for store omkostninger afhængig af værdien af ​​produktet.
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Řešení problémů

Záruka a podpora

Vítejte

Vítejte ve světě krásy Lumi! Lumi využívá neinvazivní světelnou terapii LED, která je známá jako jedna z
nejúčinnějších metod podporujících omlazení pleti, snížení výskytu pigmentace, vrásek a akné. Fotonická
terapeutická maska je navržena tak, aby dodávala světlo přímo na pokožku, čímž zajišťuje maximální působení s
možností výběru světla v 3 různých barvách a infračervené oblasti světelného spektra pro cílené působení, které si
přejete.

V balení najdete

● Fotonická terapeutická maska;
● Ovládací panel;
● Napájecí kabel;
● Silikonové ochranné brýle;
● 3x nastavitelné popruhy;
● Manuál.
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Jak funguje fotonická terapeutická maska na obličej a krk

Fotonické světelné vlny různých délek pronikají do nejhlubších vrstev kůže, cév a lymfatického systému. V
závislosti na zvoleném programu se světelná energie přemění na buněčnou energii v určité vrstvě kůže. Tato
přeměna iniciuje řadu metabolických dějů, jako je tvorba nových kapilár, stimulace tvorby kolagenu a produkce
adenosintrifosfátu (ATP). Hlavní funkcí ATP je zásobování našich buněk užitečnou energií.

Kdo by neměl používat fotonickou terapeutickou masku? Kontraindikace

Obecné podmínky

- Nikdy nepoužívejte fotonickou terapeutickou masku, pokud jste těhotná, plánujete otěhotnět nebo kojíte.
Fotonická terapeutická maska nebyla testována na těhotných nebo kojících ženách, a proto není známo riziko pro
plod, novorozence nebo těhotné ženy.
- Nikdy nepoužívejte fotonickou terapeutickou masku k léčbě jiných stavů než těch, které jsou uvedeny v
indikacích k použití. Fotonická terapeutická maska nebyla testována na jiné stavy než ty, které jsou uvedeny v
seznamu, a riziko není známo.
- Nikdy nepoužívejte fotonickou terapeutickou masku, pokud trpíte lupus erythematodes, fotosenzitivním
ekzémem nebo albinismem. Pokud používáte fotonickou terapeutickou masku k léčbě lupus erythematodes,
fotosenzitivního ekzému nebo albinismu, můžete si způsobit závažnou kožní reakci.
- Nikdy nepoužívejte fotonická terapeutickou masku, pokud trpíte jakoukoli poruchou citlivosti na světlo
(přecitlivělost na světlo). Pokud používáte fotonická terapeutickou masku a trpíte poruchou citlivosti na světlo,
můžete si způsobit závažnou kožní reakci.
- Nikdy nepoužívejte fotonickou terapeutickou masku, pokud užíváte léky, které mohou způsobit přecitlivělost na
světlo. Pokud používáte fotonickou terapeutickou masku a užíváte jakýkoli lék, který může způsobit
fotosenzitivitu, můžete si způsobit závažnou kožní reakci.

Poznámka: Fotosenzitivita je častým nežádoucím účinkem různých léků. Mezi ně mohou patřit některá antibiotika,
chemoterapeutika a diuretika. Pokud si nejste jisti, zda užíváte nějaký lék, poraďte se se svým lékařem.

Poznámka: V případě jakýchkoli pochybností nebo obav doporučujeme před použitím přístroje vyhledat lékařskou
pomoc.

Varování

- NEDOPORUČUJTE používat fotonickou terapeutickou masku jinak, než je přesně uvedeno v tomto návodu k
použití. Použití fotonické terapeutické masky jinak, než je uvedeno v tomto návodu k použití, nebylo testováno a
riziko není známo.
- Fotonickou terapeutickou masku NEPOUŽÍVEJTE bez předchozího odstranění krémů, sér, pleťových vod a
make-upu PŘED samotnou procedurou. Některé složky těchto produktů mohou způsobit zcitlivění na světlo nebo
mohou snížit účinek ošetření. Pokud použijete fotonickou terapeutickou masku bez předchozího odstranění
těchto produktů, můžete si způsobit kožní reakci, poškodit zařízení nebo můžete snížit účinek procedury.
- Pokud je maska horká nebo je vaše pokožka nepříjemně teplá, okamžitě ji VYPNĚTE a ODSTRAŇTE.
- NIKDY je nepoužívejte v blízkosti vody nebo tam, kde se voda může do zařízení dostat. NEPOUŽÍVEJTE masku,
pokud se domníváte, že přišla do styku s vodou.
- Udržujte fotonickou terapeutickou masku mimo dosah HORKÝCH povrchů.
- NEPOKOUŠEJTE se fotonickou terapeutickou masku jakkoli upravovat. Úprava fotonické terapeutické masky
vede ke ztrátě záruky. Úprava masky může při dalším použití systému způsobit úraz elektrickým proudem. Systém
neobsahuje žádné opravitelné díly.
- Pokud je fotonická terapeutická maska, ovladač, nabíjecí zástrčka nebo kabel jakkoli poškozený, NEPOUŽÍVEJTE
je.
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Upozornění: Přestaňte používat Fotonickou terapeutickou masku, pokud se u vás objeví dlouhodobé zarudnutí
pokožky nebo nepříjemné pocity, které trvají déle, než 2 hodiny. Pokud se problém vyskytuje déle než 2 hodiny,
můžete být citliví na světlo nebo mít jiné onemocnění. Doporučujeme poradit se s lékařem.

Bezpečnostní opatření

- Před každým použitím se ujistěte, že je přístroj vypnutý, a vyčistěte fotonickou terapeutickou masku. Všechny
povrchy masky lze čistit podle pokynů k čištění.
- Nepoužívejte žádné jiné čisticí prostředky než ty, které jsou uvedeny v návodu k čištění. Použití jiných čisticích
prostředků může masku poškodit.
- Fotonickou terapeutickou masku uchovávejte při pokojové teplotě v suchu, mimo dosah přímého slunečního
záření.

Jak používat

Před použitím

Před použitím je důležité plně nabít baterii fotonické terapeutické masky.
- Rozbalte fotonickou terapeutickou masku a zkontrolujte součásti popsané v části "Součástí balení".
- Chcete-li nabíjet fotonickou terapeutickou masku, zasuňte kabel USB-C do ovladače. Zasuňte konektor USB do
elektrické nabíječky USB. Zapojte nabíječku do elektrické zásuvky. 3 LED diody v řídicí jednotce začnou blikat na
indikaci nabíjení.
- Po úplném nabití zůstane displej baterie svítit. Doba nabíjení je přibližně 4 hodiny.

Kožní test

Před prvním ošetřením je třeba postupovat podle níže uvedených pokynů, abyste zjistili, zda jste citliví na světlo:
- Připevněte si fotonickou terapeutickou masku na obličej a nechte LED diody dopadat světlo přímo na vaši
pokožku.
- Zapněte fotonickou terapeutickou masku (viz část "Manipulace s přístrojem" v návodu) - a noste ji 5 minut.
Pokud kdykoli pocítíte, že je vaše pokožka HORKÁ nebo nepříjemná, okamžitě PŘESTAŇTE přístroj používat.
- Počkejte 24 hodin.
- Pokud pociťujete bolest, nepříjemné pocity nebo zarudnutí trvající déle než 2 hodiny, můžete být citliví na světlo.
Poraďte se s lékařem.

Doporučený plán léčby

- Pro dosažení nejlepších výsledků doporučujeme 10-25 minutová ošetření 3-4 krát týdně (s 2 dny odpočinku) po
dobu minimálně 12 týdnů.
- Po dosažení požadovaných výsledků lze podle potřeby provádět udržovací ošetření (1-2 ošetření týdně).

Manipulace se zařízením

1. Utřete nebo umyjte si pokožku obličeje a nechte ji přirozeně uschnout.
2. Připojte fotonickou terapeutickou masku k ovládacímu panelu.
3. Přístroj se zapne po podržení tlačítka napájení po dobu přibližně 2,5 sekundy.
4. Stisknutím tlačítka M vyberte požadovanou barvu. Červené světlo (R), modré světlo (B), žluté světlo (Y),
kombinované světlo (G).
5. Stisknutím tlačítka E vyberte požadovanou intenzitu světla. Doporučujeme začít na nižší úrovni intenzity světla
a postupně ji zvyšovat. Čím vyšší je úroveň intenzity světla, tím více energie je vyzařováno.
6. Stisknutím tlačítka T+ nebo T- nastavte požadovanou dobu trvání. Stisknutím tlačítka "T-" - zkrátíte dobu trvání
procedury a stisknutím tlačítka "T+"- prodloužíte dobu trvání procedury. Doporučená doba jedné procedury je
10-25 minut.
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7. Stisknutím tlačítka NIR zapnete nebo vypnete světlo blízkého infračerveného záření.
8. Nedívejte se přímo do světla.
9. Nasaďte si masku a zajistěte ji ochrannou páskou.
10. Po zákroku použijte běžnou péči o pleť. Pokud procedury provádíte ráno, použijte opalovací krém.
11. Po použití fotonickou terapeutickou masku důkladně očistěte.
12. Procedury v délce 10-25 minut opakujte 3-4 krát týdně. Až uvidíte výsledek, snižte častost procedur na 1-2krát
týdně.

Barevné režimy

Tři fotonických světelných programů umožňuje zvolit požadovaný efekt v závislosti na stavu kůže:

● Červená (vyhlazuje vrásky a jizvy, vypíná povadlou pokožku). ∿630 nm
Nejširší spektrum vln stimuluje krevní oběh a tvorbu kolagenu. Pomáhá udržet vlhkost v pokožce, vypíná ji a
dodává jí větší pružnost.
● Modrá (bojuje proti akné a vyrážkám na obličeji. Antibakteriální, protizánětlivá). ∿460 nm
Program s antibakteriálními účinky na zánětlivé akné je obzvláště užitečný v boji proti bakterii P. acnes způsobující
akné. Stabilizuje tvorbu kožního mazu.
● Žlutá (snižuje zarudnutí pleti, tmavé kruhy pod očima). ∿590 nm
Detoxikuje pokožku, stimuluje lymfatický systém, účinně zužuje rozšířené kapiláry. Bojuje proti zarudnutí, růžovění
a erytému.
● Světlo blízké infračervenému záření (zlepšuje celkový stav pokožky). ∿850 nm
Stimuluje obnovu buněk a zlepšuje prokrvení kapilár. Zvyšuje hladinu vlhkosti v pleti.

Po použití

Běžné kožní reakce

- Bezprostředně po ošetření může být pokožka zarudlá. Kůže by se měla vrátit do normálu během 1-2 hodin.

Čištění

Ujistěte se, že je fotonická terapeutická maska odpojena a vypnuta. Poté obličejovou část očistěte vlhkým
měkkým hadříkem s jemným čisticím prostředkem bez alkoholu. Postup opakujte, dokud nebude maska čistá, a
poté ji osušte čistým suchým hadříkem. K čištění fotonické terapeutické masky nepoužívejte alkohol, drsné
chemikálie ani žádné kyselé čisticí prostředky, protože mohou masku poškodit a ovlivnit její fungování.

Následná péče

- Skladujte mimo dosah vysokých teplot a vlhkosti. Neskladujte fotonickou terapeutickou masku v prašném
prostředí, na přímém slunečním světle nebo ve vlhkém a mokrém prostředí.
- Fotonickou terapeutickou masku skladujte při pokojové teplotě v suchu.
- Fotonickou terapeutickou masku vždy nastavujte pomocí popruhů na hlavě, nikdy ne pomocí kabelu, který
spojuje masku s ovladačem.
- Zacházejte s ním opatrně, aby nedošlo k náhodnému poškození.
- Za šňůru, která spojuje fotonickou terapeutickou masku s řídicí jednotkou, netahejte, neškubejte za ni ani ji
neohýbejte.
Poznámka: Po vyčištění doporučujeme výrobek uložit do původní krabice.

Recyklace

Dodržujte předpisy své země pro oddělený sběr elektrických a elektronických výrobků a dobíjecích baterií. Správná
likvidace pomáhá předcházet negativním důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví.
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Technické specifikace

● Velikost zařízení: 327 * 210 * 5.8 mm;
● Velikost balení: 341 * 230 * 49 mm;
● Hmotnost zařízení: 1,2 kg;
● Napětí: 110V-240V, 60Hz/50Hz;
● Množství vyzařovaného světla: 3;
● Počet LED diod: 280;
● Skladovací podmínky teplota: -5°C až 55°C;
● Skladovací podmínky vlhkost: 30 % až 95 % bez kondenzace.

Řešení problémů

Problém Řešení

Fotonická terapeutická maska se nerozsvítí Prosím, zkontrolujte, zda je ovladač nabitý; zda je
maska správně připojena k ovladači.

Zdá se, že fotonická terapeutická maska bliká Prosím, zkontrolujte, zda je ovladač nabitý; zda je
maska správně připojena k ovladači.

Fotonická terapeutická maska je horká To je normální; maska se během ošetření, jehož cílem
je otevřít póry pokožky, zahřívá. Pokud je maska příliš
horká, vypněte ji a počkejte, až vychladne.

Poznámka: Pokud navržené kroky nevedou k odstranění problému nebo se problém opakuje a zařízení je v
záruční době, vraťte jej poskytovateli. Nepokoušejte se zařízení dále zkoumat nebo jakkoli upravovat. Fotonická
terapeutická maska nemá ŽÁDNÉ součásti, které byste mohli opravit sami.

Tento produkt není určen k diagnostice, léčbě nebo prevenci onemocnění. Maska pro fotonickou terapii nečiní
žádné nároky, nereprezentuje ani jinak nezaručuje schopnost tohoto produktu léčit jakékoli fyzické, kožní nebo
duševní stavy. Netvrdíme, že fotonická terapeutická maska zabraňuje onemocnění nebo léčí neduhy nebo stavy.
S našimi produkty je třeba zacházet jako s produkty fitness nebo obecnými produkty pro wellness
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Záruka

Tento list obsahuje informace o záručních podmínkách výrobku. Podrobné informace a pokyny k používání a údržbě
zařízení naleznete v návodu přiloženém k objednávce.

Reklamační formulář

Název produktu

Datum nákupu

Název firmy, adresa

1. Záruční doba

Záruka platí ode dne, kdy kupující zakoupil tento výrobek u prodejce. Záruční doba je 24 měsíců.

2. Záruční podmínky

Záruka je platná po předložení originálního dokladu o koupi výrobku.
Pokud se na výrobku během záruční doby vyskytne závada z jakéhokoli důvodu, na který se nevztahuje záruka,
výrobce se zavazuje výrobek opravit nebo vyměnit. Záruka se nevztahuje na pravidelnou kontrolu, údržbu a opravu
nebo výměnu běžně opotřebovaných dílů.
Záruka se nevztahuje na poškození nebo poruchy, které způsobilo:
- Nesprávné používání výrobku a/nebo postupy, které nejsou v souladu s návodem k použití, technickými
požadavky nebo bezpečnostními normami výrobce, včetně nesprávné údržby, pádu na zem a silných otřesů.
- koroze, nečistoty, voda.
- Opravy provedené mimo záruční servis.
- nesprávné čištění spotřebiče bez ohledu na uvedená doporučení.
- Nehody nebo incidenty nebo jakékoli příčiny, které jsou mimo kontrolu výrobce.
- Pokud výrobek nesplňuje normy nebo specifikace jiné země, než je země nákupu.
Jakýkoli pokus o přizpůsobení výrobku technickým nebo bezpečnostním požadavkům jiných zemí vede ke ztrátě
záruky. Pokud nejsou na výrobku zjištěny žádné závady, hradí veškeré náklady spojené se servisem kupující.
Záruční reklamace musí být zaslána e-mailem do dvou týdnů od vzniku závady a musí být podrobně popsán
důvod reklamace. V případě, že bude žádost uznána jako oprávněná, může garant dle svého uvážení:
- nahradit vadný výrobek vadným,
- bezplatně vyřešit všechny zjištěné závady,
- vyplatit finanční náhradu, pokud odstranění vady nebude možné nebo pokud si odstranění vady vyžádá
nadměrné náklady v závislosti na hodnotě bezvadného výrobku a druhu nebo významu zjištěné vady.
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Magyar | Fényterápiás Maszk

Tartalom

Bevezetés

A csomag tartalma

Hogyan működik a Fényterápiás maszk

Kinek nem ajánlott a Fényterápiás maszk? Ellenjavallatok

Általános információk
Figyelmeztetések
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Bőrteszt
Ajánlott kezelési útmutató
A készülék használata
LED világítás hatások

Használat után

Gyakori bőrreakciók
Tisztítás
Tárolás

Környezetvédelem

Technikai leírás

Hibaelhárítás

Garancia és ügyfélszolgálat

Bevezetés

A Lumi üdvözli Önt a szépség világában! A maszk beavatkozás nélküli, LED fényterápiás technológiát használ,
mely köztudottan a leghatékonyabb módszer a bőrfiatalítás serkentésére, a pigmentáció, a ráncok és pattanások
csökkentésére. A Fényterápiás maszk kialakítása lehetővé teszi, hogy a fény közvetlenül a bőrrel érintkezzen így a
3 különböző LED világítás maximális hatékonysága, valamint a fényspektrum infravörös tartománya biztosítják a
kívánt hatást.

A csomag tartalma

● Fényterápiás maszk;
● Irányítópanel;
● Tápkábel;
● Szilikon védőszemüveg;
● 3 állítható heveder;
● Használati utasítás.
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Hogyan működik a Fényterápiás maszk

A különböző hosszúságú fotonikus fényhullámok a bőr legmélyebb rétegeibe hatolnak, egészen a véredényekig és
nyirokrendszerig. A kiválasztott programtól függően a fényenergia a bőr egy adott rétegében sejtenergiává alakul
át. Ez az energia átalakulás számos olyan anyagcsere folyamatot serkent, mint például az új hajszálerek
képződése, kollagéntermelés és adenozin-trifoszfát (ATP) termelése. Az ATP legfőbb funkciója, hogy hasznos
energiával lássa el a sejteket.

Kinek nem ajánlott a Fényterápiás maszk? Ellenjavallatok

Általános információk

- Ne használja a Fényterápiás maszkot, ha várandós, gyerekvállalást tervez vagy szoptat. A Fényterápiás maszk
nem lett tesztelve várandós nőkön vagy szoptató anyákon ezért a magzatra, újszülött vagy várandós nőkre
gyakorolt hatása ismeretlen.
- Ne használja a Fényterápiás maszkot egyéb problémák kezelésére, mint amelyek a használati utasításban
szerepelnek. A Fényterápiás maszk nem lett tesztelve egyéb problémák kezelésére ezért a kockázatok mértéke
ismeretlen.
- Ne használja a Fényterápiás maszkot, ha az alábbiakban szenved: szisztémás lupus erythematosus,
fényérzékenység vagy albinizmus. Ha a Fényterápiás maszkot ezen állapotok fennállásával használja, komoly
bőrreakciót válthat ki.
- Ne használja a Fényterápiás maszkot, ha bármilyen fényérzékenységben szenved. Ha fényérzékenység
fennállása esetén használja a Fényterápiás maszkot, komoly bőrreakciót válthat ki.
- Ne használja a Fényterápiás maszkot, ha bármilyen olyan gyógyszert szed, amelyik fényérzékenységet válthat ki.
Ha olyan gyógyszereket szed, melyek fényérzékenységet válthatnak ki, a Fényterápiás maszk használata komoly
bőrreakciót válthat ki.
Megjegyzés: A fényérzékenység különböző gyógyszerek gyakori mellékhatása lehet. Ezek közé tartoznak
bizonyos antibiotikumok, kemoterápiás gyógyszerek és vízhajtók. Ha nem biztos a gyógyszerek okozta
mellékhatásokban, konzultáljon kezelőorvosával.
Megjegyzés: Ha bármilyen aggálya, kérdése lenne, konzultáljon kezelőorvosával a készülék használata előtt.

Figyelmeztetések

- NE használja a Fényterápiás maszkot egyéb módon, mint az ahogyan a kézikönyvben le van írva. A Fényterápiás
maszk nem lett tesztelve egyéb módú használatra és ennek a kockázata ismeretlen.
-NE HASZNÁLD a fényterápiás maszkot anélkül, hogy az eljárás ELŐTT bőrödről eltávolítod a krémeket,
szérumokat, ápoló termékeket és a sminket. Ezen termékek egyes összetevői fényérzékenységet okozhatnak,
illetve csökkenthetik a kezelés hatását. A fényterápiás maszknak a termékek eltávolítása nélküli használata,
bőrreakciót okozhat, károsíthatja a készüléket, illetve csökkentheti a kezelés hatását.
- A maszkot azonnal KAPCSOLJA KI és TÁVOLÍTSA EL az arcáról, ha forróságot és kellemetlen érzést tapasztal az
arcbőrén.
- SOHA ne használja a készüléket víz mellett vagy olyan helyen, ahol vízcseppek érhetik a maszkot. NE használja a
készüléket, ha úgy gondolja, hogy vízzel érintkezhetett.
- A Fényterápiás maszkot tartsa távol FORRÓ felületektől.
- NE próbáljon meg semmiféle módosításokat végezni az arcmaszkon. A Fényterápiás maszkon végzett
módosítások a garancia elvesztését eredményezik. Következő használat alkalmával a módosítás áramütést
okozhat. A készülék nem javítható alkatrészekből áll.
- NE használja a fényterápiás maszkot, ha a maszk, a vezérlőpanel, töltőkábel vagy tápkábel bármilyen módon
sérült.
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Megjegyzés: Hagyja abba a Fényterápiás maszk használatát, ha 2 óránál tovább tartó bőrpírt vagy kellemetlen
érzést tapasztal. Ha bármilyen jellegű probléma 2 óránál tovább tart, azt jelenti, hogy fényérzékenység vagy egyéb
probléma áll fenn. Javasoljuk, hogy forduljon kezelőorvosához.

Óvintézkedések

- Minden használat előtt ellenőrizze, hogy az arcmaszk ki van-e kapcsolva majd alaposan tisztítsa meg. A maszk
teljes felülete tisztítható az erre vonatkozó utasítások szerint.
- Ne használjon egyéb tisztítószereket, mint amelyek ebben a kézikönyvben szerepelnek. Egyéb tisztítószerek
használata károsíthatja az arcmaszkot.
- Tárolja a Fényterápiás maszkot szobahőmérsékleten, száraz és a napfény sugaraitól védett helyen.

Használati útmutató

Használat előtt

Használat előtt fontos, hogy teljesen töltsd fel a fényterápiás maszk akkumulátorát.
- Csomagold ki a Fényterápiás maszkot, és ellenőrizd, hogy a „A csomagban tartalma” részben leírt összes
elemet megtalálod-e.
- A fényterápiás maszk feltöltéséhez csatlakoztasd az USB-C kábelt az irányítóhoz. Csatlakoztasd az
USB-csatlakozót az elektromos USB-töltőhöz. Csatlakoztasd a töltőt áramforráshoz. A vezérlőegység 3 LED-fénye
villogni kezd, jelezve a töltést.
- Amikor az akkumulátor teljesen feltöltődik, a kijelző folyamatosan világít. A töltési idő körülbelül 4 óra.

Bőrteszt

A fényérzékenység meghatározásához első használat előtt kövesse az alábbi lépéseket:
- Rögzítse a Fényterápiás maszkot az arcára úgy, hogy a maszk fénye közvetlenül az arcbőrrel érintkezzen.
- Kapcsolja be a Fényterápiás maszkot (lásd a kézikönyv „A készülék használata” fejezetét) – majd hagyja az
arcán 5 percig. Ha úgy érzi, hogy a bőre FORRÓ vagy kényelmetlen érzést tapasztal, azonnal hagyja abba a
készülék használatát.
- Várjon 24 órát.
- Ha 2 óránál tovább tartó fájdalmat, kellemetlen érzést vagy bőrpírt tapasztal, akkor lehet, hogy Ön fényérzékeny.
Javasoljuk, hogy forduljon kezelőorvosához.

Ajánlott kezelési útmutató

- A legjobb eredmények érdekében 10-25 perces kezelés javasolt, hetente 3-4 alkalommal (2 napos pihenőnappal),
minimum 12 héten keresztül.
- Fenntartó kezelés (heti 1-2 alkalom) akkor végezhető, ha már elérte a kívánt eredményeket.

A készülék használata

1. Arcbőrödet töröld le vagy mosd le, és hagyd, hogy természetes módon megszáradjon.2. A fényterápiás
maszkot csatlakoztasd az irányítópanelhez.
3. A bekapcsoló gomb kb. 2,5 másodpercig tartó megnyomását követően a készülék bekapcsol.
4. Az M gomb megnyomásával válaszd ki a kívánt színt. Piros fény (R), kék fény (B), sárga fény (Y), kombinált fény
(G).
5. Az E gomb megnyomásával válaszd ki a kívánt fényerősséget. Javasoljuk, hogy kezdetben alacsonyabb
fényerősséget alkalmazz, majd ezt fokozatosan növelheted. Minél erősebb a fény, a készülék annál több energiát
bocsát ki.
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6. A T+ illetve a T- gomb megnyomásával állítsd be a kívánt időtartamot. A kezelés időtartamának
csökkentéséhez nyomd meg a „T-” gombot, a kezelés időtartamának növeléséhez nyomd meg a „T+” gombot. Egy
kezelés ajánlott időtartama 10-25 perc.
7. A közeli infravörös fény be- vagy kikapcsolásához nyomd meg a NIR gombot.
8. Ne nézz közvetlenül a fénybe.
9. Vedd fel a maszkot, és rögzítsd védőszalaggal.
10. A kezelés után végezd el szokásos bőrápolási rutinodat. Amennyiben a kezelésre a reggeli órákban kerül sor,
utána használj fényvédő krémet.
11. Használat után alaposan tisztítsd meg a fényterápiás maszkot.
12. A 10-25 perces kezelést ismételd meg heti 3-4 alkalommal. Amikor a kezelések eredményei már láthatóvá
válnak, csökkentsd a kezelések gyakoriságát heti 1-2 alkalomra.

LED világítás leok

Három program teszi lehetővé, hogy kiválaszthassa az arcbőr állapotától függő, elérni kívánt hatást:

● Piros (kisimítja a ráncokat és apróbb bőrhibákat, feszesíti a megereszkedett bőrt). ∿630 nm
A legszélesebb hullámspektrum serkenti a vérkeringést és a kollagéntermelést. Segít megőrizni a bőr hidratáltságát,
feszesíti és rugalmasabbá teszi az arcbőrt.
● Kék (ez a fény hatásos a pattanások és kiütések ellen, antibakteriális, gyulladáscsökkentő. ∿460 nm
A gyulladásos pattanások leküzdésére alkalmas antibakteriális program hatékony az aknét okozó P. baktérium
ellen. Stabilizálja a faggyútermelést.
● Narancssárga (csökkenti a bőrpírt és a szemek alatti sötét karikákat). ∿590 nm
Méregteleníti a bőrt, serkenti a nyirokrendszer működését, hatékonyan összehúzza a kitágult hajszálereket. Küzd
a piros, rózsaszínes bőrpír ellen.
● Közeli infravörös fény (javítja a bőr általános állapotát).∿850 nm
Serkenti a sejtek megújulását, a hajszálerekben javítja a vérkeringést. Növeli a bőr hidratáltságát.

Használat után

Gyakori bőrreakciók

- Azonnal a kezelés után az arcbőr pirosas lehet. Az arcbőr 1-2 órán belül vissza kellene nyerje eredeti
színárnyalatát.

Tisztítás

Ellenőrizze, hogy a Fényterápiás maszk ki van kapcsolva és áramtalanítva van. Majd egy nedves, puha törlőkendő
és enyhe, alkoholmentes tisztítószerrel törölje át az arcmaszk felületét. Alaposan tisztítsa meg majd törölje
szárazra egy törlőkendő segítségével. A Fényterápiás maszk tisztításához ne használjon alkoholt vagy agresszív
vegyszereket mivel ezek károsíthatják a maszkot és ennek működését.

Tárolás

- Tárolja magas hőmérséklettől és nedvességtől védett helyen. Kerülje a Fényterápiás maszk tárolását poros,
nedves helyeken vagy ott, ahol közvetlenül érintkezik a nap sugaraival.
- Tárolja a Fényterápiás maszkot szobahőmérsékleten és száraz helyen.
- A Fényterápiás maszkot mindig a szalagok segítségével szabályozza, soha ne használja a kábelt erre, amelyik a
maszkot a vezérlőpanelhez csatlakoztatja.
- Óvatosan bánjon az arcmaszkkal, hogy elkerülje a véletlenszerű sérüléseket.
- Kerülje a Fényterápiásmaszk vezérlőpanelhez csatlakoztató kábelének rángatását, húzását vagy hajlítását.
Megjegyzés: Tisztítás után azt javasoljuk, hogy az arcmaszkot az eredeti csomagolásában tárolja.
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Környezetvédelem

Kövesse az elektromos és elektronikus készülékek, valamint újratölthető elemek szelektív gyűjtésére vonatkozó
országos jogszabályokat. A helyes környezetvédelmi gyakorlatok segítenek megelőzni az emberi egészségre és
környezetre gyakorolt negatív következményeket.

Technikai leírás

● A készülék mérete: 327 * 210 * 5.8 mm;
● Csomag mérete: 341 * 230 * 49 mm;
● Készülék súlya: 1,2 kg;
● Bemeneti feszültség: 110v-240v, 60Hz/ 50Hz;
● Programok száma: 3;
● LED izzók száma: 280;
● Tárolási hőmérséklet: -5°C és 55°C között;
● Tárolási hely páratartalma: 30% és 95% között, páralecsapódás nélkül.

Hibaelhárítás

Probléma Megoldás

A Fényterápiás maszk nem kapcsol be Ellenőrizd, hogy az irányítópanel fel van-e töltve és
hogy a maszk megfelelően csatlakozik-e az
irányítópanelhez.

Úgy tűnik, hogy a Fényterápiás maszk villog Ellenőrizd, hogy az irányítópanel fel van-e töltve és
hogy a maszk megfelelően csatlakozik-e az
irányítópanelhez.

A Fényterápiás maszk forró Ez normális; használat közben az arcmaszk
felforrósodik, ami kitágítja az arcbőr pórusait. Ha az
arcmaszk túlzottan felforrósodik, kapcsolja ki és várja
meg míg visszahűl.

Megjegyzés: Ha a javasolt intézkedésekkel nem sikerül elhárítani a hibát és a készülék még rendelkezik
garanciával, kérjük vegye fel a kapcsolatot a termék forgalmazójával. Ne próbálja megjavítani vagy módosítani a
készüléket. A Fényterápiás maszk NEM tartalmaz olyan alkatrészeket, melyeket Ön megjavíthatna.

Ez a termék nem alkalmas betegségek diagnosztizálására, gyógyítására vagy megelőzésére. A fotonikus terápiás
maszk nem támaszt semmilyen követelést, kijelentést vagy egyéb garanciát arra vonatkozóan, hogy a termék
képes bármilyen fizikai, bőr- vagy mentális állapotot gyógyítani. Nem állítjuk, hogy a fotonikus terápiás maszk
megelőzi a betegségeket vagy gyógyítja a betegségeket vagy állapotokat. Termékeinket fitnesztermékként vagy
általános wellness-termékként kell kezelni
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Garancia

Ez a lap a termék garanciális feltételeire vonatkozó információkat tartalmazza. A készülék használatára és
karbantartására vonatkozó részletes információkat és utasításokat a megrendeléshez mellékelt használati
utasításban talál.

Jótállási igénylőlap

Termék neve

A vásárlás dátuma

Cégnév, cím

1. Jótállási időszak

A jótállás attól a naptól érvényes, amikor a vásárló a terméket az eladótól megvásárolta. A jótállási idő 24 hónap.

2. Jótállási feltételek

A garancia a termék eredeti vásárlási dokumentumának bemutatása esetén érvényes.
Ha a termék a jótállási idő alatt a jótállásban nem szereplő okból meghibásodik, a gyártó vállalja a termék
javítását vagy kicserélését. A garancia nem terjed ki a rendszeres ellenőrzésre, karbantartásra és a normálisan
elhasználódott alkatrészek javítására vagy cseréjére.
A garancia nem terjed ki a következők által okozott károkra vagy meghibásodásokra:
- A termék nem megfelelő használata és/vagy a gyártó használati utasításainak, műszaki követelményeinek vagy
biztonsági előírásainak nem megfelelő eljárások, beleértve a nem megfelelő karbantartást, a földre esést és a
súlyos ütéseket.
- Korrózió, szennyeződés, víz.
- A garanciális szervizelésen kívül elvégzett javítások.
- A készülék nem megfelelő tisztítása, a megadott ajánlások ellenére.
- Balesetek vagy incidensek, illetve a gyártó ellenőrzési körén kívül eső okok.
- Ha a termék nem felel meg egy adott, a vásárlás országától eltérő ország szabványainak vagy specifikációinak.
A termék más országok műszaki vagy biztonsági követelményeihez való hozzáigazítására tett bármilyen kísérlet a
garanciális szolgáltatás érvénytelenségét vonja maga után. Ha a termékben nem találnak hibát, a szervizzel
kapcsolatos összes költséget a vevő fizeti.
A jótállási igényt a hiba megjelenésétől számított két héten belül e-mailben kell benyújtani, részletesen leírva a
jótállási igény alapját. Abban az esetben, ha a kérelmet érvényesnek ismerik el, a garanciavállaló saját belátása
szerint:
- a hibás terméket egy hibátlan termékkel kicserélheti,
- térítésmentesen a feltárt hibák megállapítására,
- pénzbeli kártérítést fizetni, ha a hiba elhárítása nem lehetséges, vagy ha a hiba elhárítása a hibátlan termék
értékétől és a talált hiba típusától vagy jelentőségétől függően túlzott költségeket igényel.

33



Polski | Maska do terapii fotonowej

Spis treści

Witaj

Zawartość zestawu

Jak działa maska do terapii fotonowej

Kto nie powinien stosować maski do terapii fotonowej? Przeciwwskazania

Zasady ogólne
Uwagi
Środki ostrożności

Sposób użycia

Przed użyciem
Test skórny
Zalecany plan terapii
Obsługa urządzenia
Tryby kolorów

Po użyciu
Częste reakcje skórne
Czyszczenie
Konserwacja

Recykling

Dane techniczne

Rozwiązywanie problemów

Gwarancja i pomoc techniczna

Witaj

Witamy w świecie piękna produktów Lumi! Technologia LED wykorzystuje nieinwazyjną terapię światłem, znaną
jako jedna z najskuteczniejszych metod wspomagających odmłodzenie skóry, zmniejszenie widoczności
przebarwień, zmarszczek i trądziku. Dzięki unikalnej konstrukcji maska do terapii fotonowej dostarcza światło
bezpośrednio do skóry, zapewniając jej maksymalne naświetlenie. Urządzenie oferuje wybór światła w 3 różnych
kolorach i podczerwieni, co pozwala na osiągnięcie pożądanych efektów.

Zawartość zestawu

● Maska do terapii fotonowej;
● Panel sterowania;
● Przewód zasilający;
● Silikonowe okulary ochronne;
● 3x regulowane paski;
● Instrukcja.
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Jak działa maska do terapii fotonowej

Fotonowe fale świetlne o różnej częstotliwości docierają do najgłębszych warstw skóry, naczyń krwionośnych i
układu limfatycznego. W zależności od wybranego trybu, energia świetlna jest przekształcana w energię
komórkową w określonej warstwie skóry. Konwersja ta uruchamia szereg działań metabolicznych, takich jak
tworzenie nowych naczyń krwionośnych, stymulację produkcji kolagenu oraz produkcję adenozynotrójfosforanu
(ATP). Główną funkcją ATP jest dostarczanie komórkom pożytecznej energii.

Kto nie powinien stosować maski do terapii fotonowej? Przeciwwskazania

Zasady ogólne

- Nigdy nie używaj maski do terapii fotonowej jeśli jesteś w ciąży, planujesz zajść w ciążę lub karmisz piersią.
Maska do terapii fotonowej nie była testowana na kobietach w ciąży lub karmiących piersią, dlatego ryzyko dla
płodu, noworodka lub kobiet w ciąży jest nieznane.
- Nigdy nie używaj maski do terapii fotonowej do leczenia schorzeń innych niż te wymienione we wskazaniach do
stosowania. Maska do terapii fotonowej nie została przebadana pod kątem innych schorzeń niż te wymienione, w
związku z czym ryzyko jest nieznane.
- Nigdy nie stosuj maski do terapii fotonowej, jeśli cierpisz na toczeń rumieniowaty, egzemę światłoczułą lub
albinizm. Używanie maski do terapii fotonowej w celu leczenia tocznia rumieniowatego, egzemy światłoczułej lub
albinizmu może wywołać ciężką reakcję skórną.
- Nigdy nie stosuj maski do terapii fotonowej, jeśli cierpisz na jakiekolwiek zaburzenia fotouczuciowe (uczulenie
na światło). Używanie maski do terapii fotonowej w przypadku wystąpienia zaburzeń fotouczulających może
spowodować ciężką reakcję skórną.
- Nigdy nie używaj maski do terapii fotonowej, jeśli przyjmujesz jakiekolwiek leki, które mogą powodować
nadwrażliwość na światło. W przypadku stosowania maski do terapii fotonowej i przyjmowania leków, które mogą
powodować nadwrażliwość na światło, może dojść do ciężkiej reakcji skórnej.

Uwaga: Nadwrażliwość na światło to częsty efekt uboczny różnych leków. Mogą to być niektóre antybiotyki, leki
stosowane w chemioterapii i leki moczopędne. W przypadku wątpliwości dotyczących przyjmowanych leków
należy skonsultować się z lekarzem..

Uwaga: Zalecamy, aby przed użyciem urządzenia w razie jakichkolwiek wątpliwości lub obaw zasięgnąć porady
lekarza.

Uwagi

- NIE UŻYWAJ maski do terapii fotonowej w sposób inny niż opisany w niniejszej instrukcji obsługi. Używanie
maski do terapii fotonowej w sposób inny niż określony w niniejszej instrukcji nie został przetestowany i ryzyko z
tym związane nie jest znane.
- NIE stosuj maski do terapii fotonowej bez uprzedniego oczyszczenia skóry z kremów, serum, balsamów i
makijażu PRZED zabiegiem. Niektóre składniki tych produktów mogą spowodować uczulenie na światło lub
osłabić efekt kuracji. Stosowanie maski do terapii fotonowej bez wcześniejszego usunięcia tych kosmetyków
może wywołać reakcję skórną, uszkodzić urządzenie lub osłabić efekt zabiegu.
- Natychmiast WYŁĄCZ i zdejmij maskę, jeśli wydaje się ona gorąca lub odczuwasz nieprzyjemne ciepło na
skórze.
- NIGDY nie używaj maski w pobliżu wody lub w miejscach, gdzie woda może dostać się do urządzenia. NIE
UŻYWAJ maski, jeśli podejrzewasz, że miała ona kontakt z wodą.
- Trzymaj maskę do terapii fotonowej z dala od gorących powierzchni.
- NIE PRÓBUJ w żaden sposób modyfikować maski do terapii fotonowej. Modyfikacja maski spowoduje utratę
gwarancji. Modyfikacja maski może spowodować porażenie prądem przy ponownym użyciu urządzenia.
Urządzenie nie zawiera części nadających się do serwisowania.
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- NIE UŻYWAJ maski do terapii fotonowej, jeżeli maska, pilot, wtyczka do ładowania lub przewód są w jakikolwiek
sposób uszkodzone.

Uwaga: Przerwij stosowanie maski do terapii fotonowej, jeśli wystąpi długotrwałe zaczerwienienie skóry lub
dyskomfort, który trwa dłużej niż 2 godziny. Jeśli problem wystąpi przez więcej niż 2 godziny, może to oznaczać
nadwrażliwość na światło lub inne schorzenie. Zalecamy skonsultowanie się z lekarzem w celu uzyskania porady.

Środki ostrożności

- Przed każdym użyciem upewnij się, że urządzenie jest wyłączone oraz wyczyść maskę. Wszystkie powierzchnie
maski mogą być czyszczone zgodnie z instrukcją czyszczenia.
- Nie używaj żadnych innych środków czyszczących niż te podane w instrukcji czyszczenia. Stosowanie innych
środków czyszczących może spowodować uszkodzenie maski.
- Maskę do terapii fotonowej należy przechowywać w temperaturze pokojowej, w suchym miejscu, z dala od
bezpośredniego działania promieni słonecznych.

Sposób użycia

Przed użyciem

Przed użyciem należy w pełni naładować maskę do terapii fotonowej.

- Rozpakuj maskę do terapii fotonowej i sprawdź części opisane w sekcji „W opakowaniu znajdziesz”.
- Aby naładować maskę, podłącz kabel USB-C do panelu sterowania. Podłącz kabel USB-C do ładowarki
elektrycznej USB. Podłącz ładowarkę do gniazdka elektrycznego. Na panelu sterowania pojawią się 3 migające
światła LED, wskazujące ładowanie.
- Po pełnym naładowaniu wskaźnik baterii będzie stale świecić. Czas ładowania to około 4 godziny.

Test skórny

Przed pierwszym zabiegiem postępuj zgodnie z instrukcją poniżej, aby sprawdzić, czy masz wrażliwość na
światło:
- Przymocuj maskę do twarzy, tak aby dostarczała światło bezpośrednio do Twojej skóry.
- Włącz maskę do terapii fotonowej (patrz rozdział "Obsługa urządzenia") - i noś ją przez 5 minut. Jeśli w
dowolnym momencie poczujesz na skórze uczucie gorąca lub dyskomfortu, natychmiast przerwij używanie
urządzenia.
- Odczekaj 24 godziny.
- Jeśli pojawi się ból, dyskomfort lub zaczerwienienie trwające dłużej niż 2 godziny, możesz mieć nadwrażliwość
na światło. Skonsultuj się z lekarzem aby uzyskać więcej informacji.

Zalecany plan terapii

- Dla uzyskania najlepszych rezultatów zalecamy 10-25 minutowe zabiegi, 3-4 razy w tygodniu (z 2 dniami
przerwy) przez minimum 12 tygodni.
- Zabiegi podtrzymujące (1-2 zabiegi tygodniowo) mogą być wykonywane po osiągnięciu pożądanych rezultatów.

Obsługa urządzenia

1. Wytrzyj lub umyj skórę twarzy i pozwól jej naturalnie wyschnąć.
2. Podłącz maskę do terapii fotonowej do panelu sterowania.
3. Urządzenie włączy się po przytrzymaniu przycisku zasilania przez około 2,5 sekundy.
4. Wybierz żądany kolor, naciskając przycisk M. Światło czerwone (R), światło niebieskie (B), światło żółte (Y),
światło mieszane (G).
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5. Wybierz żądaną intensywność światła, naciskając przycisk E. Zalecamy rozpoczęcie od niższego poziomu
intensywności światła i stopniowe jego zwiększanie. Im wyższy poziom intensywności światła, tym więcej energii
będzie emitowane.
6. Ustaw żądany czas pracy, naciskając przycisk T+ lub T-. Naciśnij przycisk "T-", aby skrócić czas trwania zabiegu,
lub przycisk "T+", aby go wydłużyć. Zalecany czas trwania jednej sesji to 10-25 minut.
7. Naciśnij przycisk NIR, aby włączyć lub wyłączyć światło bliskiej podczerwieni.
8. Unikaj patrzenia bezpośrednio na światło.
9. Załóż maskę i zabezpiecz ją paskiem zabezpieczającym.
10. Po zabiegu wykonaj codzienną pielęgnację skóry. Jeśli wykonujesz zabieg rano, użyj kremu z filtrem
przeciwsłonecznym.
11. Po użyciu dokładnie wyczyść maskę do terapii fotonowej.
12. Powtarzaj 10-25-minutowe kuracje 3-4 razy w tygodniu. Gdy zauważysz rezultaty, zmniejsz częstotliwość do
1-2 razy w tygodniu.

Tryby kolorów

Trzy trybów światła fotonowego pozwala na dobranie pożądanego efektu w zależności od stanu skóry:
● Czerwony (wygładza zmarszczki i blizny, napina opadającą skórę).∿630 nm
Najszersze spektrum fal stymuluje krążenie krwi i produkcję kolagenu. Pomaga zatrzymać wilgoć w skórze, napina i
uelastycznia skórę.
● Niebieski (zwalcza trądzik i wysypki na twarzy. Działa przeciwbakteryjnie i przeciwzapalnie). ∿460 nm
Tryb o właściwościach przeciwbakteryjnych na trądzik pospolity jest szczególnie pomocny w walce z bakterią P.
acnes. Reguluje wydzielanie sebum.
● Żółty (zmniejsza zaczerwienienie skóry i cienie pod oczami). ∿590 nm
Detoksykuje skórę, stymuluje układ limfatyczny i skutecznie zwęża rozszerzone naczynka. Zwalcza
zaczerwienienia, zaróżowienia i egzemę.
● Światło bliskiej podczerwieni (poprawia ogólny stan skóry).∿850 nm
Stymuluje odnowę komórek, poprawia krążenie krwi w naczynkach. Poprawia nawilżenie skóry.

Po użyciu

Częste reakcje skórne

- Bezpośrednio po zabiegu skóra może być zaczerwieniona. Zaczerwienienie powinno zniknąć w ciągu 1-2 godzin.

Czyszczenie

Upewnij się, że maska do terapii fotonowej jest wyłączona i odłączona od gniazdka. Następnie użyj wilgotnej,
miękkiej ściereczki z łagodnym płynem czyszczącym bez alkoholu, aby oczyścić obszar twarzy. Powtarzaj
czynność, aż maska będzie czysta, a następnie osusz ją czystą, suchą ściereczką. Do czyszczenia urządzenia nie
należy stosować alkoholu, silnych środków chemicznych ani żadnych kwaśnych substancji czyszczących,
ponieważ mogą one uszkodzić maskę i wpłynąć na jej działanie.

Konserwacja

- Przechowuj z dala od wysokich temperatur i wilgoci. Unikaj przechowywania maski w zakurzonych miejscach,
przy bezpośrednim nasłonecznieniu lub w wilgotnych warunkach.
- Maskę do terapii fotonowej należy przechowywać w temperaturze pokojowej i w suchym miejscu.
- Maskę należy zawsze regulować za pomocą pasków na głowę, a nie za pomocą kabla łączącego maskę z
pilotem.
- Z urządzeniem należy obchodzić się ostrożnie, aby uniknąć przypadkowych uszkodzeń.
- Nie należy ciągnąć, szarpać ani zginać kabla łączącego maskę z pilotem.
Uwaga: Po wyczyszczeniu zalecamy przechowywanie urządzenia w oryginalnym opakowaniu.
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Recykling

Przestrzegaj przepisów obowiązujących w Twoim kraju dotyczących segregacji odpadów elektrycznych,
elektronicznych i baterii. Prawidłowe usunięcie odpadów pomaga zapobiegać negatywnym skutkom dla
środowiska i zdrowia ludzi.

Dane techniczne

● Wymiary urządzenia: 327 * 210 * 5.8 mm;
● Wymiary opakowania: 341 * 230 * 49 mm;
● Waga urządzenia: 1,2 kg;
● Napięcie: 110v-240v, 60Hz/ 50Hz;
● Ilość kolorów światła: 3;
● Ilość świateł LED: 280;
● Bezpieczna temperatura przechowywania: -5°C to 55°C;
● Bezpieczny poziom wilgoci: 30% do 95% bez kondensacji.

Rozwiązywanie problemów

Problem Rozwiązanie

Maska nie włącza się Należy sprawdzić, czy panel jest naładowany i czy
maska jest do niego podłączona prawidłowo.

Migotające światła w masce Należy sprawdzić, czy panel jest naładowany i czy
maska jest do niego podłączona prawidłowo.

Maska jest gorąca To normalne zjawisko; maska na twarz staje się
gorąca podczas zabiegu, aby otworzyć pory skóry.
Jeśli maska na twarz staje się zbyt gorąca, wyłącz ją i
poczekaj aż ostygnie.

Uwaga: Jeśli sugerowane rozwiązania nie rozwiążą problemu lub problem wystąpi ponownie, a urządzenie jest
objęte gwarancją, należy je zwrócić. Nie należy podejmować żadnych prób dalszego sprawdzania lub
modyfikowania urządzenia w jakikolwiek sposób. Maska do terapii fotonowej NIE posiada żadnych części do
samodzielnej naprawy.

Ten produkt nie jest przeznaczony do diagnozowania, leczenia lub zapobiegania chorobom. Maska do terapii
fotonicznej nie składa żadnych roszczeń, oświadczeń ani w żaden inny sposób nie gwarantuje, że ten produkt
będzie w stanie wyleczyć wszelkie schorzenia fizyczne, skórne lub psychiczne. Nie twierdzimy, że Maska do
Terapii Fotonicznej zapobiega chorobom lub leczy dolegliwości lub schorzenia. Nasze produkty należy traktować
jako produkty fitness lub ogólne produkty wellnes.
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Gwarancja

Niniejsza karta zawiera informacje o warunkach gwarancji na produkt. Szczegółowe informacje i instrukcje
dotyczące użytkowania i konserwacji urządzenia można znaleźć w instrukcji dołączonej do zamówienia.

Formularz gwarancyjny

Nazwa produktu

Data zakupu

Nazwa firmy, adres

1. Okres gwarancji

Gwarancja jest ważna od daty zakupu produktu przez nabywcę od sprzedawcy. Okres gwarancji wynosi 24
miesiące.

2. Warunki Gwarancji

Gwarancja jest ważna po okazaniu oryginalnego dokumentu zakupu produktu.
Jeśli w okresie gwarancyjnym produkt ulegnie uszkodzeniu z jakiegokolwiek powodu nieobjętego gwarancją,
producent zobowiązuje się do naprawy lub wymiany produktu. Gwarancja nie obejmuje regularnych przeglądów,
konserwacji i naprawy lub wymiany normalnie zużywających się części.
Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń lub wadliwego działania spowodowanych przez:
- niewłaściwe użytkowanie produktu i / lub procedury niezgodne z instrukcją obsługi producenta, wymaganiami
technicznymi lub normami bezpieczeństwa, w tym niewłaściwą konserwację, upadek na ziemię i silne wstrząsy.
- korozja, brud, woda.
- Naprawy wykonywane poza serwisem gwarancyjnym.
- Niewłaściwego czyszczenia urządzenia, niezależnie od podanych zaleceń.
- Wypadków, incydentów lub innych przyczyn niezależnych od producenta.
- Jeśli produkt nie spełnia norm lub specyfikacji obowiązujących w danym kraju, innym niż kraj, w którym został
zakupiony.
Wszelkie próby dostosowania produktu do wymogów technicznych lub bezpieczeństwa obowiązujących w innych
krajach powodują unieważnienie gwarancji. Jeśli w produkcie nie stwierdzono żadnych wad, wszystkie koszty
związane z serwisem pokrywa kupujący.
Zgłoszenie gwarancyjne należy przesłać pocztą elektroniczną w ciągu dwóch tygodni od wystąpienia wady,
opisując szczegółowo podstawę roszczenia gwarancyjnego. W przypadku uznania zgłoszenia za ważne, gwarant
może, według własnego uznania:
- wymienić wadliwy produkt na wolny od wad,
- nieodpłatnie usunąć wszelkie stwierdzone wady,
- wypłacić rekompensatę finansową, gdy usunięcie wad nie będzie możliwe lub gdy usunięcie wady wymaga
nadmiernych kosztów w zależności od wartości produktu wolnego od wad oraz rodzaju lub znaczenia
stwierdzonej wady.
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Slovenščina | Fotonska terapevtska maska

Vsebina

Dobrodošli

V paketu boste našli

Kako deluje fotonska terapevtska maska za obraz in vrat

Kdo ne sme uporabljati fotonske terapevtske maske? Kontraindikacije

Splošni pogoji
Opozorilo
Previdnostni ukrepi

Kako uporabljati

Pred uporabo
Kožni test
Priporočen načrt zdravljenja
Ravnanje z napravo
Barvni načini

Po uporabi

Pogosti kožni odzivi
Čiščenje
Pomoč po končanem zdravljenju

Recikliranje

Tehnične specifikacije

Odpravljanje težav

Garancija in podpora

Dobrodošli

Pozdravljeni v svetu lepote Lumi! Lumi uporablja neinvazivno svetlobno terapijo LED, ki je znana kot ena
najučinkovitejših metod za pomlajevanje kože, zmanjševanje pigmentacije, gub in aken. Fotonska terapevtska
maska je zasnovana tako, da prenaša svetlobo neposredno na kožo, s čimer zagotavlja največjo možno
izpostavljenost z izbiro svetlobe v 3 različnih barvah in infrardečem delu svetlobnega spektra za želeno ciljno
delovanje.

V paketu boste našli

● Fotonsko terapevtsko masko;
● Nadzorno ploščo;
● Napajalni kabel;
● Silikonska zaščitna očala;
● 3x nastavljive trakove;
● Navodila.
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Kako deluje fotonska terapevtska maska za obraz in vrat

Fotonski svetlobni valovi različnih dolžin dosežejo najgloblje plasti kože, krvnih žil in limfnega sistema. Odvisno od
izbranega programa se svetlobna energija pretvori v celično energijo v določeni plasti kože. Ta pretvorba sproži
številna presnovna dejanja, kot so nastajanje novih kapilar, spodbujanje proizvodnje kolagena in proizvodnja
adenozin trifosfata (ATP). Glavna funkcija ATP je oskrba naših celic z uporabno energijo.

Kdo ne sme uporabljati fotonske terapevtske maske? Kontraindikacije

Splošni pogoji

- Nikoli ne uporabljajte fotonske terapevtske maske, če ste noseči, nameravate zanositi ali dojite. Fotonska
terapevtska maska ni bila testirana na nosečnicah ali doječih materah, zato tveganje za plod, novorojenčka ali
nosečnice ni znano.
- Nikoli ne uporabljajte fotonske terapevtske maske za zdravljenje drugih bolezni, razen tistih, ki so navedene v
navodilih za uporabo. Fotonska terapevtska maska ni bila preizkušena za nobena druga stanja, razen za
navedena, zato tveganje ni znano.
- Nikoli ne uporabljajte fotonske terapevtske maske, če imate lupus eritematozus, fotoobčutljiv ekcem ali
albinizem. Če fotonsko terapevtsko masko uporabljate za zdravljenje lupusa eritematozusa, fotosenzitivnega
ekcema ali albinizma, lahko povzročite hudo kožno reakcijo.
- Nikoli ne uporabljajte fotonske terapevtske maske, če imate kakršno koli svetlobno občutljivo motnjo
(preobčutljivost na svetlobo). Če uporabljate fotonsko terapevtsko masko in trpite za svetlobno občutljivo motnjo,
lahko povzročite hudo kožno reakcijo.
- Nikoli ne uporabljajte fotonske terapevtske maske, če jemljete zdravila, ki lahko povzročijo preobčutljivost na
svetlobo. Če uporabljate fotonsko terapevtsko masko in jemljete katero koli zdravilo, ki lahko povzroči
preobčutljivost na svetlobo, lahko povzročite hudo kožno reakcijo.

Opomba: Občutljivost na svetlobo je pogost neželeni učinek različnih zdravil. To so lahko nekateri antibiotiki,
kemoterapevtiki in diuretiki. Če niste prepričani glede zdravil, ki jih morda jemljete, se posvetujte s svojim
zdravnikom.

Opomba: Če imate kakršne koli dvome ali pomisleke, vam priporočamo, da se pred uporabo naprave posvetujete z
zdravnikom.

Opozorilo

- Fotonske terapevtske maske uporabljajte na način, ki ni natančno določen v teh navodilih za uporabo. Uporaba
fotonske terapevtske maske drugače, kot je določeno v teh navodilih za uporabo, ni bila preizkušena in tveganje ni
znano.
- Fotonske terapevtske maske NE uporabljajte, ne da bi PRED tretmajem odstranili kreme, serume, losjone in ličila.
Nekatere sestavine v teh izdelkih lahko povzročijo preobčutljivost na svetlobo ali zmanjšajo učinek tretmaja. Če
uporabljate fotonsko terapevtsko masko, ne da bi prej odstranili te izdelke, lahko povzročite kožno reakcijo,
poškodujete napravo ali zmanjšate učinek zdravljenja.
- Masko takoj izklopite in odstranite, če je vroča ali če je vaša koža neprijetno topla.
- NIKOLI je ne uporabljajte v bližini vode ali tam, kjer se lahko voda razdeli v opremo. NE uporabljajte maske, če
menite, da je prišla v stik z vodo.
- Fotonsko terapevtsko masko hranite stran od vročih površin.
- NIKOLI ne poskušajte spreminjati fotonske terapevtske maske na kakršen koli način. Spreminjanje fotonske
terapevtske maske bo razveljavilo garancijo. Spreminjanje maske lahko pri ponovni uporabi sistema povzroči
električni udar. Sistem ne vsebuje delov, ki bi jih bilo mogoče popraviti.
- NE uporabljajte fotonske terapevtske maske, če so maska, krmilnik, vtič za polnjenje ali kabel kakor koli
poškodovani.
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Opomba: Če se pojavi dolgotrajna rdečica kože ali nelagodje, ki traja dlje časa, prenehajte uporabljati fotonsko
terapevtsko masko. Če težave trajajo več kot dve uri, ste morda občutljivi na svetlobo ali imate drugo bolezen.
Priporočamo, da se za nasvet posvetujete z zdravnikom.

Previdnostni ukrepi

- Pred vsako uporabo se prepričajte, da je naprava izklopljena, in očistite fotonsko terapevtsko masko. Vse
površine maske lahko očistite po navodilih za čiščenje.
- Ne uporabljajte drugih čistilnih sredstev, razen tistih, ki so navedena v navodilih za čiščenje. Uporaba drugih
izdelkov za čiščenje lahko poškoduje masko.
- Fotonsko terapevtsko masko hranite pri sobni temperaturi, v suhem prostoru, stran od neposredne sončne
svetlobe.

Kako uporabljati

Pred uporabo

Pred uporabo je potrebno baterijo fotonske terapevtske maske popolnoma napolniti.
- Razpakirajte fotonsko terapevtsko masko in preverite dele, opisane v razdelku "V paketu boste našli".
- Za polnjenje fotonske terapevtske maske vstavite kabel USB-C v krmilnik. USB priključek vstavite v električni
polnilnik USB. Polnilec priključite v električno vtičnico. 3 LED diode v krmilni enoti bodo začele utripati, kar kaže na
polnjenje.
- Po končanem polnjenju ostane zaslon baterije prižgan. Čas polnjenja je približno 4 ure.

Kožni test

Pred prvim zdravljenjem morate upoštevati spodnja navodila in preveriti, ali ste občutljivi na svetlobo:
- Fotonsko terapevtsko masko pritrdite na obraz in omogočite, da diode LED prenašajo svetlobo neposredno na
kožo.
- Vklopite fotonsko terapevtsko masko (glejte poglavje "Ravnanje z napravo" v navodilih) in jo nosite 5 minut. Če je
vaša koža vroča ali neprijetna, napravo takoj prenehajte uporabljati.
- Počakajte 24 ur.
- Če imate bolečine, nelagodje ali rdečico, ki traja več kot dve uri, ste morda občutljivi na svetlobo. Za nasvet se
posvetujte z zdravnikom.

Priporočen načrt zdravljenja

- Za najboljše rezultate priporočamo 10-25-minutne tretmaje 3-4-krat na teden (z dvema dnevoma počitka)
najmanj 12 tednov.
- Ko so doseženi želeni rezultati, lahko po potrebi izvajate vzdrževalne tretmaje (1-2 tretmaja na teden).

Ravnanje z napravo

1. Obrišite ali umijte kožo na obrazu in pustite, da se naravno posuši.
2. Fotonsko terapevtsko masko priključite na nadzorno ploščo.
3. Naprava se vklopi, ko gumb za vklop držite približno2.5 sekunde.
4. S pritiskom na gumb M izberite želeno barvo. Rdeča svetloba (R), modra svetloba (B), rumena svetloba (Y),
kombinirana svetloba (G).
5. S pritiskom na gumb E izberite želeno jakost svetlobe. Priporočamo, da začnete z nižjo jakostjo svetlobe in jo
postopoma povečujete. Višja ko je stopnja intenzivnosti svetlobe, več energije oddaja.
6. S pritiskom na gumb T+ ali T- nastavite želeno trajanje. S pritiskom „T-“ - skrajšate čas tretmaja, s pritiskom na
to "T+"- pa čas povečate. Priporočeni čas enega tretmaja je 10-25 minut.
7. Pritisnite gumb NIR za vklop ali izklop bližnje infrardeče svetlobe.
8. Izogibajte se neposrednemu pogledu v svetlobo.
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9. Nadenite si masko in jo pritrdite z zaščitnim trakom .
10. Po tretmaju uporabite običajno nego kože. V kolikor tretma izvajate zjutraj, uporabite zaščito pred soncem.
11. Po uporabi fotonsko terapevtsko masko temeljito očistite.
12. 10-25 minutne tretmaje ponavljajte 3-4 krat tedensko. Ko dosežete želene rezultate, zmanjšajte pogostost na
1-2 krat na teden.

Barvni načini

Trije programov fotonske svetlobe omogoča izbiro želenega učinka glede na stanje smuči:
● Rdeča (gladi gube in brazgotine, napenja povešeno kožo).∿630 nm
Najširši spekter valov spodbuja prekrvavitev in proizvodnjo kolagena. Pomaga ohranjati vlago v koži, jo napne in
naredi bolj elastično.
● Modra (proti aknam in izpuščajem na obrazu. Antibakterijsko, protivnetno). ∿460 nm
Program z antibakterijskimi lastnostmi za vnetne akne je še posebej koristen v boju proti bakteriji P. acnes, ki
povzroča akne. Stabilizira nastajanje sebuma.
● Rumena (zmanjšuje rdečico kože, temne kolobarje pod očmi). ∿590 nm
Razstruplja kožo, spodbuja limfni sistem in učinkovito krči razširjene kapilare. Preprečuje rdečo, rožnato kožo in
eritem.
● Blizu infrardeče svetlobe (izboljša splošno stanje kože). ∿850 nm
Spodbuja obnovo celic, izboljšuje prekrvavitev kapilar. Poveča raven vlage v koži.

Po uporabi

Pogosti kožni odzivi

- Takoj po zdravljenju je lahko koža rdeča. Koža naj bi se normalizirala v 1-2 urah.

Čiščenje

Prepričajte se, da je fotonska terapevtska maska odklopljena in izklopljena. Nato z vlažno, mehko krpo z blagim
čistilnim sredstvom brez alkohola očistite predel obraza. Ponavljajte, dokler maska ni čista, nato pa jo osušite s
čisto suho krpo. Za čiščenje fotonske terapevtske maske ne uporabljajte alkohola, ostrih kemikalij ali kislih čistil,
saj lahko poškodujejo masko in vplivajo na njeno delovanje.

Pomoč po končanem zdravljenju

- Shranjujte stran od visokih temperatur in vlage. Fotonsko terapevtsko masko ne shranjujte v prašnih prostorih, na
neposredni sončni svetlobi ali v vlažnih in vlažnih razmerah.
- Fotonsko terapevtsko masko shranjujte pri sobni temperaturi v suhem prostoru.
- Fotonsko terapevtsko masko vedno nastavljajte s trakovi za glavo, nikoli z vrvico, ki povezuje masko z
upravljalnikom.
- Z njim ravnajte previdno, da ne pride do nenamernih poškodb.
- Izogibajte se vlečenju, vlečenju ali upogibanju kabla, ki povezuje fotonsko terapevtsko masko s krmilnikom.

Opomba: Po čiščenju vam priporočamo, da izdelek shranite v originalni škatli.

Recikliranje

Upoštevajte predpise svoje države za ločeno zbiranje električnih in elektronskih izdelkov ter akumulatorskih
baterij. Pravilno odlaganje pomaga preprečiti negativne posledice za okolje in zdravje ljudi.
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Tehnične specifikacije

● Velikost naprave: 327 * 210 * 5.8 mm;
● Velikost paketa: 341 * 230 * 49 mm;
● Teža naprave: 1,2 kg;
● Napetost: 110V-240V, 60Hz/50Hz;
● Količina oddane svetlobe:3;
● Število diod LED: 280;
● Temperatura skladiščenja: od -5 °C do 55 °C;
● Pogoji shranjevanja vlažnost: 30 % do 95 % brez kondenzacije.

Odpravljanje težav

Problem Rešitev

Fotonska terapevtska maska se ne vklopi Preverite, ali je krmilnik napolnjen in ali je maska
pravilno priključena na krmilnik.

Zdi se, da fotonska terapevtska maska utripa Preverite, ali je krmilnik napolnjen in ali je maska
pravilno priključena na krmilnik.

Fotonska terapevtska maska je vroča To je normalno; maska za obraz postane vroča med
postopkom, ki je namenjen odpiranju kožnih por. Če
maska postane prevroča, jo izklopite in počakajte, da
se ohladi.

Opomba: Če s predlaganimi ukrepi težave ne odpravite ali če se težava ponovi, naprava pa je v garancijskem roku,
jo vrnite svojemu ponudniku. Naprave ne poskušajte dodatno raziskovati ali kakor koli spreminjati. Fotonska
terapevtska maska nima NIČ delov, ki bi jih lahko popravili sami.

Ta izdelek ni namenjen diagnosticiranju, zdravljenju ali preprečevanju bolezni. Photonic Therapy Mask ne daje
nikakršnih trditev, zastopanj ali drugih jamstev za sposobnost tega izdelka, da ozdravi kakršna koli fizična, kožna
ali duševna stanja. Ne trdimo, da Photonic Therapy Mask preprečuje bolezni ali zdravi bolezni ali stanja. Naše
izdelke je treba obravnavati kot izdelke za fitnes ali splošne izdelke za dobro počutje.
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Garancija

Ta list vsebuje informacije o garancijskih pogojih izdelka. Za podrobne informacije in navodila o uporabi in
vzdrževanju naprave glejte navodila, ki so priložena naročilu.

Obrazec za uveljavljanje garancije

Ime izdelka

Datum nakupa

Ime podjetja, naslov

1. Garancijski rok

Garancija velja od datuma, ko je kupec kupil ta izdelek pri prodajalcu. Garancijsko obdobje je 24 mesecev.

2. Garancijski pogoji

Garancija velja ob predložitvi originalnega dokumenta o nakupu izdelka.
Če se izdelek v garancijskem obdobju pokvari iz kakršnega koli razloga, ki ni zajet v garanciji, se proizvajalec
zavezuje, da bo izdelek popravil ali zamenjal. Garancija ne zajema rednega pregleda, vzdrževanja in popravila ali
zamenjave običajno obrabljenih delov.
Garancija ne krije poškodb ali nepravilnega delovanja, ki jih povzročijo:
• Nepravilne uporabe izdelka in/ali postopkov, ki niso v skladu s proizvajalčevimi navodili za uporabo, tehničnimi
zahtevami ali varnostnimi standardi, vključno z nepravilnim vzdrževanjem, padcem na tla in močnimi udarci,
• Korozija, umazanija, voda,
• Popravila, opravljena zunaj garancijskega servisa,
• Neprimerno čiščenje naprave, ne glede na navedena priporočila,
• Nesreče ali nezgode ali kateri koli vzroki, na katere proizvajalec nima vpliva,
• Če izdelek ne ustreza standardom ali specifikacijam določene države, ki ni država nakupa.
Vsak poskus prilagoditve izdelka tehničnim ali varnostnim zahtevam drugih držav pomeni izgubo garancijskega
servisa. Če na izdelku ni ugotovljenih napak, vse stroške, povezane s servisom, plača kupec.
Garancijski zahtevek je treba poslati po elektronski pošti v dveh tednih po nastanku napake in podrobno opisati
podlago za garancijski zahtevek. V primeru, da je zahtevek priznan kot veljaven, lahko garant po lastni presoji:
• Zamenja izdelek z napako z drugim izdelkom z napako,
• Brezplačno najde vse ugotovljene napake,
• Plačati finančno nadomestilo, če odprava napak ne bo mogoča ali če odprava napake zahteva previsoke stroške,
odvisno od vrednosti izdelka brez napake in vrste ali pomembnosti ugotovljene napake.
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Slovensky | Fotonická terapeutická maska

Obsah

Vitajte

V balení nájdete

Ako funguje Fotonická Terapeutická Maska na tvár a krk

Kto by nemal používať Fotonickú Terapeutickú Masku? Kontraindikácie

Všeobecné predpoklady
Upozornenie
Bezpečnostné opatrenia

Návod na použitie

Pred použitím
Kožný test
Odporúčaný plán ošetrenia
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Farebné režimy

Po použití

Bežné kožné reakcie
Čistenie
Starostlivosť po ošetrení

Recyklácia

Technické špecifikácie

Riešenie problémov

Záruka a podpora

Vitajte

Vitajte vo svete krásy Lumi! Lumi využíva neinvazívnu LED svetelnú terapiu, ktorá je známa ako jedna z
najúčinnejších metód na podporu omladenia pleti, zníženie výskytu pigmentácie, vrások a akné. Fotonická
Terapeutická Maska je navrhnutá tak, aby dodávala svetlo priamo na pokožku, čím zabezpečuje maximálnu
expozíciu s možnosťou výberu svetla v 3 rôznych farbách a infračervenej oblasti svetelného spektra pre cielené
pôsobenie, ktoré si prajete.

V balení nájdete

● Fotonickú terapeutickú masku;
● Ovládací panel;
● Napájací kábel;
● Silikónové ochranné okuliare;
● 3x nastaviteľné popruhy;
● Manuál.
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Ako funguje Fotonická Terapeutická Maska na tvár a krk

Fotonické svetelné vlny rôznych dĺžok dosahujú najhlbšie vrstvy kože, ciev a lymfatického systému. V závislosti od
zvoleného programu sa svetelná energia premieňa na bunkovú energiu v konkrétnej vrstve pokožky. Táto premena
iniciuje množstvo metabolických procesov, ako je tvorba nových kapilár, stimulácia tvorby kolagénu a produkcia
adenozíntrifosfátu (ATP). Hlavnou funkciou ATP je zásobovanie našich buniek užitočnou energiou.

Kto by nemal používať Fotonickú Terapeutickú Masku? Kontraindikácie

Všeobecné predpoklady

- Nikdy nepoužívajte Fotonickú Terapeutickú Masku, ak ste tehotná, plánujete otehotnieť alebo dojčíte. Fotonická
Terapeutická Maska nebola testovaná na tehotných alebo dojčiacich ženách, a preto nie je známe riziko pre plod,
novorodenca alebo tehotné ženy.
- Nikdy nepoužívajte Fotonickú Terapeutickú Masku na liečbu iných ochorení okrem tých, ktoré sú uvedené v
indikáciách na použitie. Fotonická Terapeutická Maska nebola testovaná na žiadne iné podmienky okrem tých,
ktoré sú uvedené, a riziko nie je známe.
- Nikdy nepoužívajte Fotonickú Terapeutickú Masku, ak trpíte lupus erythematosus, fotosenzitívnym ekzémom
alebo albinizmom. Ak používate Fotonickú Terapeutickú Masku na liečbu Lupus erythematosus, fotosenzitívneho
ekzému alebo albinizmu, môžete spôsobiť závažné kožné reakcie.
- Nikdy nepoužívajte Fotonickú Terapeutickú Masku, ak trpíte akoukoľvek fotosenzitívnou poruchou (precitlivenosť
na svetlo). Ak používate Fotonickú Terapeutickú Masku a trpíte poruchou citlivou na svetlo, môžete spôsobiť
závažnú kožnú reakciu.
- Nikdy nepoužívajte Fotonickú Terapeutickú Masku, ak užívate akékoľvek lieky, ktoré môžu spôsobiť
fotosenzitivitu. Ak používate Fotonickú Terapeutickú Masku a užívate akýkoľvek liek, ktorý môže spôsobiť
fotosenzitivitu, môžete spôsobiť závažnú kožnú reakciu.

Poznámka: Fotosenzitivita je častým vedľajším účinkom rôznych liekov. Medzi ne môžu patriť niektoré antibiotiká,
chemoterapeutiká a diuretiká. Ak si nie ste istí, či užívate nejaký liek, poraďte sa so svojím lekárom.

Poznámka: Ak máte akékoľvek pochybnosti alebo obavy, odporúčame vám, aby ste pred použitím zariadenia
vyhľadali lekársku pomoc.

Upozornenie

- NEPOUŽÍVAJTE Fotonickú Terapeutickú Masku žiadnym spôsobom, ktorý nie je presne špecifikovaný v tomto
návode na použitie. Použitie Fotonickej Terapeutickej Masky inak, ako je uvedené v tomto návode na použitie,
nebolo testované a riziko nie je známe.
-NEPOUŽÍVAJTE fotonickú terapeutickú masku bez predchádzajúceho odstránenia krémov, sér, pleťových vôd a
make-upu PRED samotnou procedúrou. Niektoré zložky takýchto produktov môžu spôsobiť precitlivenosť na
svetlo alebo môžu znížiť účinok procedúry. V prípade použitia masky na fotonickú terapiu bez predchádzajúceho
odstránenia týchto produktov môžete spôsobiť reakciu pokožky, poškodiť zariadenie alebo môžete oslabiť účinky
procedúry.
- Ak sa vám maska zdá horúca alebo sa vám zdá, že je vaša pokožka nepríjemne teplá, okamžite ju VYPNITE a
ODSTRAŇTE.
- NIKDY ju nepoužívajte v blízkosti vody alebo na miestach, kde sa do zariadenia môže dostať voda. MASKU
NEPOUŽÍVAJTE, ak si myslíte, že sa dostala do kontaktu s vodou.
- Fotonickú Terapeutickú Masku uchovávajte mimo dosahu HORÚCICH povrchov.
- NEPOKÚŠAJTE sa Fotonickú Terapeutickú Masku akýmkoľvek spôsobom upravovať. Úpravou Fotonickej
Terapeutickej Masky stratíte platnosť záruky. Úprava masky by mohla spôsobiť úraz elektrickým prúdom pri
ďalšom použití systému. Systém neobsahuje žiadne servisovateľné časti.
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- Fotonickú Terapeutickú Masku NEPOUŽÍVAJTE, ak je maska, ovládač, nabíjacia zástrčka alebo kábel akokoľvek
poškodený.

Poznámka: Ak sa vyskytne dlhodobé začervenanie pokožky alebo nepríjemné pocity, ktoré trvajú dlhšie ako 2
hodiny, prestaňte Fotonickú Terapeutickú Masku používať. Ak sa problém vyskytuje dlhšie ako 2 hodiny, možno
ste citliví na svetlo alebo máte iné ochorenie. Odporúčame vám poradiť sa s lekárom.

Bezpečnostné opatrenia

- Pred každým použitím sa uistite, že je zariadenie vypnuté a vyčistite Fotonickú Terapeutickú Masku. Všetky
povrchy masky možno čistiť podľa pokynov na čistenie.
- Nepoužívajte žiadne iné čistiace prostriedky okrem tých, ktoré sú uvedené v návode na čistenie. Použitie iných
čistiacich prostriedkov môže masku poškodiť.
- Fotonickú Terapeutickú Masku uchovávajte pri izbovej teplote v suchých podmienkach, mimo dosahu priameho
slnečného svetla.

Návod na použitie

Pred použitím
Pred použitím je dôležité úplne nabiť batériu fotonickej terapeutickej masky.
- Rozbaľte fotonickú terapeutickú masku a skontrolujte časti popísané v časti "Balenie obsahuje".
- Ak chcete nabíjať fotonickú terapeutickú masku, vložte kábel USB-C do ovládača. Konektor USB zasuňte do
elektrickej nabíjačky USB. Zapojte nabíjačku do elektrickej zásuvky. 3 LED diódy v ovládacej jednotke začnú blikať
na znak nabíjania.
- Po úplnom nabití zostane indikátor batérie svietiť. Čas nabíjania je približne 4 hodiny.

Kožný test

Pred prvým ošetrením musíte postupovať podľa nižšie uvedených pokynov, aby ste zistili, či ste citliví na svetlo:
- Pripevnite si Fotonickú Terapeutickú Masku na tvár, aby LED diódy mohli dodávať svetlo priamo na vašu
pokožku.
- Zapnite Fotonickú Terapeutickú Masku (pozri časť "Manipulácia so zariadením" v návode na použitie) - a noste ju
5 minút. Ak sa vaša pokožka kedykoľvek cíti HORÚCU alebo nepríjemne, okamžite PRESTAŇTE zariadenie
používať.
- Počkajte 24 hodín.
- Ak pociťujete bolesť, nepríjemné pocity alebo začervenanie, ktoré trvajú dlhšie ako 2 hodiny, môžete byť citliví na
svetlo. Poraďte sa so svojím lekárom.

Odporúčaný plán ošetrenia

- Na dosiahnutie najlepších výsledkov odporúčame 10-25 minútové ošetrenia 3-4 krát týždenne (s 2 dňami
odpočinku) počas minimálne 12 týždňov.
- Udržiavacie ošetrenia (1-2 ošetrenia týždenne) sa potom môžu vykonávať podľa potreby, keď sa dosiahnu
požadované výsledky.

Manipulácia so zariadením

1. Utrite alebo umyte si pokožku tváre a nechajte ju prirodzene vyschnúť.
2. Pripojte fotonickú terapeutickú masku k ovládaciemu panelu.
3. Zariadenie sa zapne po podržaní tlačidla napájania na približne 2,5 sekundy.
4. Zvoľte požadovanú farbu stlačením tlačidla M. Červené svetlo (R), modré svetlo (B), žlté svetlo (Y),
kombinované svetlo (G).
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5. Zvoľte požadovanú intenzitu svetla stlačením tlačidla E. Odporúčame začať na nižšej úrovni intenzity svetla a
postupne ju zvyšovať. Čím vyššia je úroveň intenzity svetla, tým viac energie sa vyžaruje.
6. Nastavte požadované trvanie stlačením tlačidla T+ alebo T-. Stlačením tlačidla "T-" - skrátite čas trvania
procedúry a stlačením tlačidla ""T+""- zvýšite čas trvania procedúry. Odporúčaný čas jednej procedúry je 10 až 25
minút.
7. Stlačte tlačidlo NIR, aby ste zapli alebo vypli svetlo blízke k infračervenému spektru.
8. Nepozerajte sa priamo do svetla.
9. Nasaďte si masku a zaistite ju ochrannou páskou.
10. Po procedúre použite bežnú starostlivosť o pleť. Ak procedúry vykonávate ráno, použite opaľovací krém.
11. Po použití fotonickú terapeutickú masku dôkladne očistite.
12. Procedúry v trvaní 10 až 25 minút opakujte 3 až 4-krát týždenne. Keď uvidíte výsledok, znížte počet procedúr
na 1-2 krát týždenne.

Farebné režimy

Tri programov fotonického svetla vám umožní vybrať si požadovaný účinok v závislosti od stavu vašej pokožky:
● Červená (vyhladzuje vrásky a jazvy, napína ochabnutú pokožku). ∿630 nm
Najširšie spektrum vĺn stimuluje krvný obeh a tvorbu kolagénu. Pomáha udržiavať vlhkosť v pokožke, napína ju a robí
ju pružnejšou.
● Modrá (bojuje proti akné a vyrážkam na tvári. Antibakteriálne, protizápalové). ∿460 nm
Program s antibakteriálnymi účinkami na zápalové akné je obzvlášť užitočný v boji proti baktérii P. acnes
spôsobujúcej akné. Stabilizuje tvorbu kožného mazu.
● Žltá (znižuje začervenanie pokožky, tmavé kruhy pod očami). ∿590 nm
Detoxikuje pokožku, stimuluje lymfatický systém, účinne sťahuje rozšírené kapiláry. Bojuje proti červenému,
ružovému, erytému.
● Svetlo blízke infračervenému spektru (zlepšuje celkový stav pokožky).∿850 nm
Stimuluje obnovu buniek, zlepšuje prekrvenie kapilár. Zvyšuje úroveň vlhkosti v pokožke.

Po použití

Bežné kožné reakcie

- Bezprostredne po ošetrení môže byť pokožka červená. Koža by sa mala vrátiť do normálu do 1 - 2 hodín.

Čistenie

Uistite sa, že je Fotonická Terapeutická Maska odpojená a vypnutá. Potom použite vlhkú, mäkkú handričku s
jemným čistiacim prostriedkom bez alkoholu na vyčistenie oblasti tváre. Postup opakujte, kým maska nebude
čistá, a potom ju osušte čistou suchou handričkou. Na čistenie masky LED nepoužívajte alkohol, drsné chemikálie
ani žiadne kyslé čistiace prostriedky, pretože môžu poškodiť masku a ovplyvniť jej fungovanie.

Starostlivosť po ošetrení

- Skladujte mimo dosahu vysokých teplôt a vlhkosti. Fotonickú Terapeutickú Masku neskladujte v prašnom
prostredí, na priamom slnečnom svetle alebo vo vlhkom a mokrom prostredí.
- Skladujte Fotonickú Terapeutickú Masku pri izbovej teplote v suchých podmienkach.
- Fotonickú Terapeutickú Masku vždy nastavujte pomocou popruhov na hlavu, nikdy nie pomocou kábla, ktorý
spája masku s ovládačom.
- Zaobchádzajte s ňou opatrne, aby nedošlo k náhodnému poškodeniu.
- Vyhnite sa ťahaniu, vyvliekaniu alebo ohýbaniu kábla, ktorý spája Fotonickú Terapeutickú Masku s ovládačom.

Poznámka: Po vyčistení odporúčame produkt uložiť do pôvodnej škatule.
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Recyklácia

Dodržiavajte predpisy príslušnej krajiny týkajúce sa separovaného zberu elektrických a elektronických výrobkov a
nabíjateľných batérií. Správna likvidácia pomáha predchádzať negatívnym dôsledkom na životné prostredie a
ľudské zdravie.

Technické špecifikácie

● Rozmer zariadenia: 327 * 210 * 5.8 mm;
● Veľkosť balenia: 341 * 230 * 49 mm;
● Hmotnosť zariadenia: 1,2 kg;
● Napätie: 110 V - 240 V, 60 Hz / 50 Hz;
● Množstvo vyžarovaných svetiel: 3;
● Počet LED diód: 280;
● Teplota skladovania: -5°C až 55°C
● Vlhkosť vzduchu pri skladovaní: 30 % až 95 % bez kondenzácie.

Riešenie problémov

Problém Riešenie

Fotonická Terapeutická Maska sa nerozsvieti Prosím, skontrolujte, či je ovládač nabitý; či je maska
správne pripojená k ovládaču.

Zdá sa, že Fotonická Terapeutická Maska bliká Prosím, skontrolujte, či je ovládač nabitý; či je maska
správne pripojená k ovládaču.

Fotonická Terapeutická Maska je horúca To je normálne; maska na tvár sa počas ošetrenia,
ktoré je určené na otvorenie pórov pokožky, zahrieva.
Ak je maska na tvár príliš horúca, vypnite ju a počkajte,
kým vychladne.

Poznámka: Ak navrhované kroky nevedú k odstráneniu problému alebo sa problém opakuje a zariadenie je v
záručnej dobe, vráťte ho dodávateľovi. Nepokúšajte sa zariadenie ďalej skúmať ani ho nijako upravovať. LED
maska nemá ŽIADNE časti, ktoré by ste mohli opraviť sami.

Tento produkt nie je určený na diagnostiku, liečbu alebo prevenciu chorôb. Maska na fotonickú terapiu
neposkytuje žiadne nároky, vyjadrenia ani inak nezaručuje schopnosť tohto produktu liečiť akékoľvek fyzické,
kožné alebo duševné stavy. Netvrdíme, že fotonická terapeutická maska zabraňuje chorobám alebo lieči choroby
alebo stavy. S našimi výrobkami sa musí zaobchádzať ako s fitness výrobkami alebo všeobecnými wellness
výrobkami
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Záruka

Tento list obsahuje informácie o záručných podmienkach výrobku. Podrobné informácie a pokyny o používaní a
údržbe zariadenia nájdete v návode priloženom k objednávke.

Formulár na uplatnenie záruky

Názov produktu

Dátum nákupu

Obchodný názov, adresa

1. Záručná doba

Záruka je platná od dátumu, kedy kupujúci zakúpil tento výrobok od predávajúceho. Záručná doba je 24 mesiacov.

2. Záručné podmienky

Záruka je platná po predložení originálneho dokladu o kúpe výrobku.
Ak sa počas záručnej doby vyskytne na výrobku chyba z akéhokoľvek dôvodu, na ktorý sa nevzťahuje záruka,
výrobca sa zaväzuje výrobok opraviť alebo vymeniť. Záruka sa nevzťahuje na pravidelnú kontrolu, údržbu a opravu
alebo výmenu bežne opotrebovaných dielov.
Záruka sa nevzťahuje na poškodenia alebo poruchy spôsobené:
- nesprávnym používaním výrobku a/alebo postupmi, ktoré nie sú v súlade s návodom na použitie, technickými
požiadavkami alebo bezpečnostnými normami výrobcu, vrátane nesprávnej údržby, pádu na zem a silných otrasov.
- koróziou, nečistotami, vodou.
- Opravy vykonané mimo záručného servisu.
- Nesprávne čistenie spotrebiča bez ohľadu na uvedené odporúčania.
- Nehody alebo incidenty alebo akékoľvek príčiny mimo kontroly výrobcu.
- Ak výrobok nezodpovedá normám alebo špecifikáciám konkrétnej krajiny, ktorá nie je krajinou nákupu.
Akýkoľvek pokus o prispôsobenie výrobku technickým alebo bezpečnostným požiadavkám iných krajín má za
následok zánik záručného servisu. Ak sa na výrobku nezistia žiadne chyby, všetky náklady spojené so servisom
hradí kupujúci.
Záručnú reklamáciu je potrebné zaslať e-mailom do dvoch týždňov od výskytu problému a podrobne popísať
dôvody reklamácie. V prípade, že bude žiadosť uznaná za oprávnenú, môže garant podľa vlastného uváženia:
- vymeniť chybný výrobok za iný chybný výrobok,
- bezplatne nájsť všetky zistené chyby,
- vyplatiť finančnú náhradu, ak odstránenie vady nebude možné alebo ak si odstránenie vady vyžiada nadmerné
náklady v závislosti od hodnoty bezchybného výrobku a druhu alebo významu zistenej vady.

Nederlands | Lichttherapiemasker
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Welkom

Welkom in de schoonheidswereld van Lumi! Lumi maakt gebruik van niet-ingrijpende LED-lichttherapie, die bekend
staat als een van de meest effectieve methoden om huidverjonging te bevorderen en pigmentvlekken, rimpels en
acne te verminderen. Het lichttherapiemasker is ontworpen om het licht direct op de huid te richten, zodat u
gegarandeerd maximaal wordt blootgesteld aan licht in 3 verschillende kleuren plus het bijna-infrarode deel van
het lichtspectrum voor de doelgerichte behandeling die u wenst.

In de verpakking vindt u

● Lichttherapiemasker;
● Bedieningspaneel;
● Stroomsnoer;
● Siliconen veiligheidsbril;
● 3x verstelbare riempjes;
● Instructie.
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Hoe het Lichttherapiemasker werkt

De fotonische lichtgolven van verschillende lengtes bereiken de diepste lagen van de huid, de bloedvaten en het
lymfestelsel. Afhankelijk van het gekozen programma wordt de lichtenergie omgezet in cellulaire energie in een
specifieke laag van de huid. Deze omzetting zet een aantal metabolische activiteiten in gang, zoals de vorming
van nieuwe haarvaatjes, de stimulering van de collageenproductie en de productie van adenosinetrifosfaat (ATP).
De belangrijkste functie van ATP is om onze cellen van nuttige energie te voorzien.

Wie mag het Lichttherapiemasker niet gebruiken? Contra-indicatie

Algemene voorwaarden

- Gebruik het lichttherapiemasker nooit als u zwanger bent, van plan bent zwanger te worden of borstvoeding
geeft. Het lichttherapiemasker is niet getest op zwangere vrouwen of vrouwen die borstvoeding geven en daarom
is het risico voor de foetus, pasgeborene of zwangere vrouwen onbekend.
- Gebruik het lichttherapiemasker nooit voor andere aandoeningen dan de aandoeningen die in de
gebruiksaanwijzingen worden genoemd. Het lichttherapiemasker is niet getest voor andere aandoeningen dan die
in de gebruikdsaanwijzingen en het risico is onbekend.
- Gebruik het lichttherapiemasker nooit als u lijdt aan Lupus erythematosus (SLE), lichtgevoelige eczeem of
Albinisme. Als u het lichttherapiemasker gebruikt om Lupus erythematosus, lichtgevoelige eczeem of Albinisme te
behandelen, kunt u een ernstige huidreactie veroorzaken.
- Gebruik het lichttherapiemasker nooit als u lijdt aan lichtschuwheid of fotofobie (overgevoeligheid voor licht). Als
u het lichttherapiemasker gebruikt en u lijdt aan een overgevoeligheid voor licht, kunt u een ernstige huidreactie
veroorzaken.
- Gebruik het lichttherapiemasker nooit als u medicijnen gebruikt die lichtgevoeligheid kunnen veroorzaken. Als u
het lichttherapiemasker gebruikt terwijl u medicijnen gebruikt die lichtgevoeligheid kunnen veroorzaken, kunt u
een ernstige huidreactie veroorzaken.

Opmerking: lichtgevoeligheid is een veel voorkomende bijwerking van verschillende medicijnen. Hieronder kunnen
bepaalde antibiotica, chemotherapiemedicijnen en diuretica vallen. Raadpleeg uw arts als u niet zeker weet welk
soort medicijnen u gebruikt.

Opmerking: Wij raden u aan om medisch advies in te winnen voordat u het apparaat gebruikt als u twijfels of
zorgen heeft.

Waarschuwing

- Gebruik het lichttherapiemasker NIET op een andere manier dan in deze gebruiksaanwijzing wordt aangegeven.
Het gebruik van het lichttherapiemasker op een andere manier dan in deze gebruiksaanwijzing staat, is niet getest
en het risico is onbekend.
- Gebruik een lichttherapiemasker NIET zonder eerst crèmes, serums, lotions en make-up te verwijderen VÓÓR de
procedure. Sommige ingrediënten in deze producten kunnen lichtovergevoeligheid veroorzaken of het effect van
de behandeling verminderen. Als u het lichttherapiemasker gebruikt zonder deze producten eerst te verwijderen,
kunt u een huidreactie veroorzaken, uw apparaat beschadigen of het effect van de behandeling verminderen.
- U moet het masker meteen UITSCHAKELEN en AFZETTEN als het heet aanvoelt of als uw huid onaangenaam
warm aanvoelt.
- Gebruik het masker NOOIT in de buurt van water of op plaatsen waar water in de apparatuur kan komen. Gebruik
het masker NIET als u denkt dat het in contact is geweest met water.
- Houd het lichttherapiemasker uit de buurt van HEETTE oppervlakken.
- Probeer NIET om het lichttherapiemasker op welke manier dan ook aan te passen. Als u het lichttherapiemasker
aanpast, vervalt uw garantie. Het aanpassen van het masker kan een elektrische schok veroorzaken wanneer het
systeem opnieuw wordt gebruikt. Het systeem bevat geen onderdelen die onderhoud vereisen.
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- Gebruik het lichttherapiemasker NIET als het masker, het bedieningspaneel of het snoer op enige manier
beschadigd is.

Opmerking: Stop met het gebruik van het lichttherapiemasker als de huid langer dan 2 uur rood of onaangenaam
aanvoelt. Als een probleem zich langer dan 2 uur voordoet, bent u misschien lichtgevoelig of heeft u een andere
aandoening. Wij raden u aan een arts te raadplegen voor advies.

Voorzorgsmaatregelen

- Controleer vóór elk gebruik of het apparaat uitgeschakeld is en reinig het lichttherapiemasker. Alle oppervlakken
van het masker kunnen worden gereinigd door de reinigingsinstructies te volgen.
- Gebruik geen andere reinigingsmiddelen dan die in de reinigingsinstructies worden vermeld. Het gebruik van
andere reinigingsmiddelen kan het masker beschadigen.
- Bewaar het lichttherapiemasker op kamertemperatuur in droge omstandigheden, uit de buurt van direct zonlicht.

Hoe te gebruiken

Voordat u het masker gaat gebruiken

Vóór gebruik is het belangrijk om de batterij van het lichttherapiemasker volledig op te laden.
- Pak het lichttherapiemasker uit en controleer de onderdelen die beschreven staan in het hoofdstuk "In de
verpakking vindt u".
- Om het lichttherapiemasker op te laden, steekt u de USB-C kabel in het besturingspaneel. Steek de USB-stekker
in de elektrische USB-oplader. Steek de oplader in een stopcontact. De 3 LED-lampjes van de besturingseenheid
beginnen te knipperen om het opladen aan te geven.
- Als het masker volledig opgeladen is, blijft de batterijweergave branden. De oplaadtijd is ongeveer 4 uur.

Huidtest

U moet de onderstaande instructies volgen vóór uw eerste behandelingssessie om te controleren of u
lichtgevoelig bent:
- Bevestig het lichttherapiemasker op uw gezicht, zodat de LED-lampjes het licht rechtstreeks naar uw huid
kunnen sturen.
- Zet het lichttherapiemasker aan (zie hoofdstuk “Het apparaat bedienen" van de instructies) - en draag het 5
minuten. Als uw lichttherapiemasker warm of oncomfortabel aanvoelt, STOP dan onmiddellijk met het gebruik van
het apparaat.
- Wacht 24 uur.
- Als u pijn, ongemak of roodheid ervaart die langer dan 2 uur aanhoudt, bent u misschien lichtgevoelig. Neem
contact op met een arts voor advies.

Aanbevolen behandelingsschema

- Voor de beste resultaten raden wij behandelingen van 10-25 minuten aan, 3-4 keer per week (met 2 dagen rust)
gedurende minimaal 12 weken.
- Vervolgbehandelingen (1-2 behandelingen per week) kunnen naar behoefte uitgevoerd worden zodra de
gewenste resultaten bereikt zijn.

Het apparaat bedienen

1. Was de huid van uw gezicht of veeg deze schoon en laat het op natuurlijke wijze drogen.
2. Sluit een lichttherapiemasker aan op het bedieningspaneel.
3. Het apparaat wordt ingeschakeld nadat u de aan/uit-knop ongeveer 2,5 seconden ingedrukt houdt.
4. Selecteer de gewenste kleur door op de M-knop te drukken. Rood licht (R), blauw licht (B), geel licht (Y),
gecombineerd licht (G).
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5. Selecteer de gewenste lichtintensiteit door op de E-knop te drukken. Wij raden aan om met een lage
lichtintensiteit te beginnen en deze geleidelijk te verhogen. Hoe hoger de lichtintensiteit, hoe meer energie er
wordt uitgestraald.
6. Stel de gewenste duur in door op de T+ of T- knop te drukken. Druk op “T-” om de duur van de procedure te
verkorten en druk op “T+” om de duur van de procedure te verlengen. De aanbevolen tijd voor één procedure is
10-25 minuten.
7. Druk op de NIR-knop om het bijna-infrarood licht in of uit te schakelen.
8. Kijk niet rechtstreeks in het licht.
9. Zet het masker op en maak het vast met de beschermende tape.
10. Breng na de procedure uw normale huidverzorging aan. Gebruik zonnecrème na de procedure als u deze 's
ochtends uitvoert.
10. Maak het lichttherapiemasker na gebruik grondig schoon.
11. Herhaal de procedures van 10-25 minuten 3-4 keer per week. Als u resultaat ziet, verlaagt u de frequentie naar
1-2 keer per week.

Kleurmodi

Met drie fotonische lichtprogramma's kunt u het gewenste effect selecteren, afhankelijk van de conditie van uw

huid:

● Rood (verzacht rimpels en littekens, maakt de huid strakker). ∿630 nm
Het breedste golfspectrum stimuleert de bloedsomloop en de collageenproductie. Helpt vocht in de huid vast te
houden, maakt de huid strakker en elastischer.
● Blauw (bestrijdt acne en gezichtsuitslag. Antibacterieel, ontstekingsremmend). ∿460 nm
Het programma met antibacteriële eigenschappen voor ontstekingsacne is vooral nuttig bij het bestrijden van de
acne-veroorzakende bacterie P. acnes. Stabiliseert de talgproductie.
● Geel (vermindert roodheid van de huid, donkere kringen onder de ogen). ∿590 nm
Ontgift de huid, stimuleert het lymfestelsel, vernauwt effectief verwijde haarvaatjes. Bestrijdt rood, roze en
erytheem.
● Bijna-infrarood licht (verbetert de algemene conditie van de huid). ∿850 nm
Stimuleert celvernieuwing, verbetert de bloedcirculatie in de haarvaatjes. Verhoogt het vochtgehalte in de huid.

Na gebruik

Veel voorkomende huidreacties

Onmiddellijk na de behandeling kan de huid er rood uitzien. De huid zou er binnen 1-2 uur weer normaal moeten
zijn uitzien.

Reinigen

Zorg ervoor dat het lichttherapiemasker uit het stopcontact is verwijderd en is uitgeschakeld. Gebruik vervolgens
een vochtig, zacht doekje met een mild reinigingsmiddel zonder alcohol om het gezichtsgedeelte schoon te
maken. Herhaal dit totdat het masker schoon is en droog het vervolgens af met een schone, droge handdoek.
Gebruik geen alcohol, agressieve chemicaliën of bijtende reinigingsmiddelen om het lichttherapiemasker schoon
te maken, omdat deze het masker kunnen beschadigen en de werking ervan kunnen beïnvloeden.

Nazorg

- Bewaar het masker buiten bereik van hoge temperaturen en vocht. Bewaar het lichttherapiemasker niet in
stoffige omgevingen, in direct zonlicht of in vochtige en klamme ruimtes.
- Bewaar het lichttherapiemasker op kamertemperatuur in droge omgevingen.
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- Stel uw lichttherapiemasker altijd af met de hoofdriempjes en nooit met het snoer dat het masker met de
bedieningseenheid verbindt.
- Ga voorzichtig te werk om schade die per ongeluk ontstaat te voorkomen.
- Vermijd trekken aan of buigen van het snoer dat het lichttherapiemasker met de bedieningseenheid verbindt.
Opmerking: Na het reinigen raden wij u aan het product in de originele doos te bewaren.

Recycling

Volg de regels van uw land voor het afzonderlijk inzamelen van elektrische en elektronische producten en
oplaadbare batterijen. Een correcte afvalverwerking helpt negatieve gevolgen voor het milieu en de menselijke
gezondheid te voorkomen.

Technische specificaties

● Afmetingen apparaat: 327 * 210 * 5,8 mm;
● Afmetingen verpakking: 341 * 230 * 49 mm;
● Gewicht van het apparaat: 1,2 kg;
● Spanning: 110v-240v, 60Hz/50Hz;
● Hoeveelheid uitgestraald licht: 3;
● Aantal LED-lampjes: 280;
● Opslagvoorwaarden temperatuur: -5°C tot 55°C;
● Opslagvoorwaarden vochtigheid: 30% tot 95% zonder condensatie.

Problemen oplossen

Probleem Oplossing

Het lichttherapiemasker gaat niet AAN Controleer of de bedieningseenheid opgeladen is en
of het masker goed op de bedieningseenheid is
aangesloten.

Het lichttherapiemasker knippert Controleer of de bedieningseenheid opgeladen is en
of het masker goed op de bedieningeenheid is
aangesloten.

Het lichttherapie masker wordt heet Dit is normaal; het gezichtsmasker wordt heet tijdens
een behandeling die bedoeld is om de poriën van de
huid te openen. Als het gezichtsmasker te heet wordt,
schakel het dan uit en wacht tot het is afgekoeld.

Opmerking: Als de voorgestelde acties het probleem niet oplossen of het probleem zich opnieuw voordoet en uw
apparaat binnen de garantieperiode valt, stuur het dan terug naar uw verkoper. Probeer het apparaat niet zelf
verder te onderzoeken of aan te passen. Het lichttherapiemasker heeft GEEN onderdelen die u zelf kunt
repareren.

Dit product is niet bedoeld om ziektes te diagnosticeren, genezen of voorkomen. Het lichttherapiemasker doet
geen beweringen, verklaringen of anderszins garanties over het vermogen van dit product om lichamelijke, huid-
of geestelijke aandoeningen te genezen. Wij beweren niet dat het lichttherapiemasker ziektes voorkomt, of
kwaaltjes of aandoeningen geneest. Onze producten moeten worden behandeld zoals fitnessproducten of
algemene wellnessproducten.
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Garantie en ondersteuning

Dit blad bevat informatie over de garantievoorwaarden van het product. Raadpleeg voor gedetailleerde informatie
en instructies over het gebruik en onderhoud van het apparaat de instructies die bij de bestelling zijn meegeleverd.

Garantieformulier

Naam van het product

Datum van aankoop

Bedrijfsnaam, adres

1. Garantieperiode

De garantie is geldig vanaf de datum waarop de koper dit product bij de verkoper heeft gekocht. De
garantieperiode bedraagt 24 maanden.

2. Garantievoorwaarden

De garantie is geldig op vertoon van het originele aankoopdocument van het product.
Als het product stuk gaat tijdens de garantieperiode om welke reden dan ook die niet onder de garantie valt,
verbindt de fabrikant zich ertoe het product te repareren of te vervangen. De garantie dekt geen regelmatige
inspectie, onderhoud en reparatie of vervanging van normaal versleten onderdelen.
De garantie dekt geen schade of defecten veroorzaakt door:
• Onjuist gebruik van het product en/of procedures die niet in overeenstemming zijn met de gebruiksaanwijzingen,
technische vereisten of veiligheidsnormen van de fabrikant, inclusief onjuist onderhoud, op de grond laten vallen
en ernstige schokken.
• corrosie, vuil, water.
• Reparaties die buiten de garantieservice om zijn uitgevoerd.
• Onjuiste reiniging van het apparaat, ondanks de gegeven instructies.
• Ongelukken, incidenten of oorzaken buiten de controle van de fabrikant.
• Als het product niet voldoet aan de normen of specificaties van een specifiek land anders dan het land van
aankoop.
Elke poging om het product aan te passen aan de technische of veiligheidsvereisten van andere landen maakt de
garantie ongeldig. Als er geen defecten aan het product worden gevonden, worden alle servicekosten door de
koper betaald.
De garantieclaim moet binnen twee weken na het optreden van het defect per e-mail worden ingediend, met een
gedetailleerde beschrijving van de basis voor de garantieclaim. In het geval dat de aanvraag als geldig wordt
erkend, kan de garantiegever naar eigen goeddunken:
• het defecte product vervangen door een vervangend product,
• kosteloos de gevonden gebreken opsporen,
• een financiële vergoeding betalen als het verhelpen van de gebreken niet mogelijk is of als het verhelpen van het
gebrek buitensporige kosten met zich meebrengt, afhankelijk van de waarde van het product zonder gebreken en
het soort of de ernst van het gevonden gebrek.
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